

వీలేకరులు కావలెను

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలుబడుతున్న

ప్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA

రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక

తెలుగు మానవత్రిక నందు పనిచేయుటకు

జర్రలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన ప్రతి మండలం నుండి విలేఖరులు కావలెను

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి

+91 9381910611, 7989289492

www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA

రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక



హైదరాబాద్ సంచిక : 1 సంపుటి : 52 ఎడిటర్ : తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి ఆగస్టు 2024 వెల : రూ 10/-

నూతనంగా పద్దోన్నతులు పొందిన టీచర్లుతో ముఖ్యమంత్రి ముఖాముఖ



తెలంగాణ భవిష్యత్తు ప్రభుత్వ టీచర్ల చేతుల్లోనే ఉందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు అన్నారు. ఉద్యమ ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా విద్యా వ్యవస్థను సమున్నతంగా తీర్చిదిద్దాలని ప్రజాప్రభుత్వం సంకల్పం తీసుకుందని, దీనికి ఉపాధ్యాయులంతా సహకరిస్తారనే విశ్వాసం తనకుందని సీఎం చెప్పారు. దశాబ్దాల తర్వాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సుమారు 35వేల మంది టీచర్లకు ప్రమోషన్లు, బదిలీల ప్రక్రియ విజయవంతంగా పూర్తయిన నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ ఎల్రీ స్టేడియం వేదికగా టీచర్లతో ముఖ్యమంత్రి ఆత్రీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ప్రజాప్రభుత్వం విద్యారంగానికి అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తోందని, ఈ ఏడాది మొత్తం బడ్జెట్ లో 7.3 శాతం, అంటే సుమారు 21 వేల కోట్ల రూపాయలను విద్యా శాఖకు కేటాయించామని ముఖ్యమంత్రి గుర్తుచేశారు.

ప్రభుత్వ రంగంలో 30వేల స్కూళ్లకుగానూ 26 లక్షల మంది విద్యార్థులుంటే, సైవేటు రంగంలో మాత్రం 10వేల స్కూళ్లలోనే ఏకంగా 33 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఉండటంపై ఉపాధ్యాయులు ఆలోచన చేయాలని, లోపాలను సరిదిద్దుకుంటూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బాగు చేసుకునే ప్రక్రియను ముందుకు తీసుకెళ్లాలని, అందుకు అవసరమైన సహకారం ప్రభుత్వం నుంచి ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని సీఎం భరోసా ఇచ్చారు. రైతులు, పేద కుటుంబాలకు ఇస్తున్నట్టి రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత కరెంటు అందిస్తామని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. అలాగే స్కూళ్లలో పారిశుధ్య నిర్వహణ బాధ్యతను కూడా మహిళా సంఘాలకు అప్పగించి, ఏటా రూ.79కోట్ల నిధులను కూడా కేటాయించినట్లు గుర్తుచేశారు. తులసీవనం లాంటి తెలంగాణలో గంజాయి మెక్కలను పీకేసే వని పాఠశాలల్లోనూ జరగాలని టీచర్లకు ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. విద్యార్థులు వక్కదారులు పట్టకుండా చదువులలో పాటు స్పోర్ట్స్ యాక్టివిటీలను పెంచేలా ప్రణాళికలు రూపొందించామని, నైపుణ్యం పెంచడానికి స్కీల్ యూనివర్సిటీని కూడా ఏర్పాటుచేస్తున్నామని సీఎం తెలిపారు. గవర్నమెంట్ బడికి పోవడానికి గర్భవడేలా పరిస్థితులను తీసుకురావాలని టీచర్లకు ముఖ్యమంత్రి నిర్దేశం చేశారు. టీచర్లతో ముఖ్యమంత్రి ఆత్రీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గారు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రొఫెసర్ కోదండరాం గారు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి గారు, ప్రభుత్వ నలహాదారులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

 **శ్రీ తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి**
Retrd. JUDGE
కాంగ్రెస్ నాయకుడు



వీలేకరులు కావలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలుబడుతున్న
ద్రజా స్వేచ్ఛ
 PRAJA SWECHA
 రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక
 తెలుగు మానవత్రిక నందు వనిచేయుటకు
 జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన ప్రతి మండలం నుండి విలేఖరులు కావలెను
 ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
 +91 9381910611, 7989289492

www.prajaswecha.com
ద్రజా స్వేచ్ఛ
 PRAJA SWECHA
 రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక



హైదరాబాద్ సంచిక : 1 సంపుటి : 52 ఎడిటర్ : తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజావతి ఆగస్టు 2024 వెల : రూ 10/-

జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్,

- నోటిఫికేషన్లు.. పరీక్షలు.. తేదీల వివరాలు ప్రకటన
- అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన డిప్యూటీ సిఎం భట్టి
- గతంలో అస్తవ్యస్త విధానాలతో నిరుద్యోగులకు నిరాశ
- ఇచ్చిన హామీ మేరకు ముందుకు వెళుతున్నామని వెల్లడి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జాబ్ క్యాలెండర్ను విడుదల చేసింది. ఏయే ఉద్యోగాలు ఎప్పుడు భర్తీ చేయాలనే విషయాలను క్యాలెండర్లో స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసే నెల, పరీక్షలు ఎప్పుడు నిర్వహించాలనే వివరాలతో పాటు నియామకాలు నిర్వహించే విజెస్సీ, ఉద్యోగానికి కావాల్సిన అర్హతల గురించి అందులో పొందుపర్చారు. ఈ మేరకు జాబ్ క్యాలెండర్ను ఉప ముఖ్యమంత్రి **-మిగతా 2 లో**

నీట్లో విస్తృతస్థాయి లోపాలు జరగలేదు

- లీకే కేవలం బీహార్, జార్ఖండ్లకే పరిమితం
- పరీక్షను రద్దు చేయాల్సిన అసవరం లేదు
- మరోమారు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసిన సుప్రీం

ప్రజా స్వేచ్ఛ - న్యూఢిల్లీ,
 నీట్ యూజీ 2024 పరీక్ష ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ వ్యవహారంలో సుప్రీంకోర్టు మరోసారి కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ పరీక్షను రద్దు చేయాల్సిన అవసరం లేదంటూ ఇటీవల కీలక తీర్పునిచ్చిన ధర్మాసనం.. అందుకుగల కారణాలను వివరిస్తూ శుక్రవారం మళ్లీ తీర్పు వెలువరించింది. ఈసందర్భంగా నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ లోపాలను ధర్మాసనం ఎత్తిచూపింది. ఈ తరహా ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా తక్షణమే లోపాలను సరిదిద్దుకోవాలని సూచించింది. నీట్ పేపర్ లీకేజీలో ఎలాంటి వ్యవస్థీకృత ఉల్లంఘనలు చోటుచేసుకోలేదు. పరీక్ష పవిత్రతను దెబ్బతీసేలా విస్తృత స్థాయిలో లీకే జరగలేదు. ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ ర్యూరౌండ్లోని హజారిబాగ్, బిహార్లోని పట్నా వరకే **-మిగతా 2 లో**

టీచర్ల మా బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు

ప్రజా స్వేచ్ఛ హైదరాబాద్,

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన పోరాటంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర మరువలేనిదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ భవిష్యత్ ఎక్కడుందని ఈ క్షణం తనను అడిగితే **-మిగతా 2 లో**

తెలంగాణ సాధనలో వారి పాత్ర కీలకం 25వేలమందికి పదోన్నతులు కల్పించాం ఒకటో తేదీన జీతాలు పడేలా చేస్తున్నాం పేదల చదువుతోనే తెలంగాణకు భాగ్యం సర్కారీ బడికి వెళ్లడం ఆత్మగౌరవంగా భావించాలి పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్.. మౌళిక వసతుల కల్పన ఎల్వీ స్టేడియంలో ఉపాధ్యాయులతో భేటీలో సిఎం రేవంత్ క్షణం తనను అడిగితే **-మిగతా 2 లో**

లిటిల్ ఫ్లవర్ స్కూల్లో చిన్నారిపై లైంగిక దాడి

9వ తరగతి విద్యార్థి వికృత చేష్టలు స్కూలు ముందు చిన్నారి బంధువుల ఆందోళన **2**



ధరణి పేరుతో నాటి ప్రభుత్వం దగా

- గుంట భూమి కూడా అమ్ముకోలేని దుస్థితి
- సైవేట్ కంపెనీకి ధరణి అప్పగించడంతో సమస్యలు
- విదేశీ కంపెనీ చేతిలో తెలంగాణ భూముల వివరాలు
- బిఆర్ఎస్ నిర్వాకంతో రైతులకు శాపంగా మరింది
- ధరణిని భూమాతగా మార్చడంపై పొంగులేటి వివరణ
- గతంలో అనేక సమస్యలు వచ్చాయన్న సీతక్క
- అందరితో చర్చించే ధరణిని తెచ్చామన్న పల్లా

ప్రజా స్వేచ్ఛ - హైదరాబాద్,
 ధరణి స్థానంలో భూమాతను తీసుకుని వస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. కేబినెట్ ఆమోదంతో దీనిపై అసెంబ్లీలో చర్చ జరిగింది. ధరణితో గుంట భూమి కూడా అమ్ముకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీలో పొంగులేటి ధరణి పై మాట్లాడుతూ.. ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిన తర్వాత న్యాయం జరుగుతుందని ప్రజలు విశ్వాసంలో ఉన్నారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం ధరణిని ఐఎల్ ఎఫ్ కంపెనీకి అప్పగించారని మండిపడ్డారు. కంపెనీ కొన్ని కారణాలతో.. సింగపూర్ కంపెనీలతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సింగపూర్ కంపెనీకి కేసీఆర్ తెలంగాణ భూములు తాకట్టు పెట్టారు అని మండిపడ్డారు. డిఫాల్ట్ **-మిగతా 2 లో**

మంత్రి సీతక్కపై మార్కింగ్ వీడియో

పోలీసులకు ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు

హైదరాబాద్,
 సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకర పోస్టులు సాధారణమయ్యాయి. సామాన్య మహిళలే కాదు మంచి హోదా, పరపతి ఉన్న వారు కూడా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నాల్సి వస్తోంది. ఇప్పుడు ఏకంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా మంత్రిని సైతం వదలలేదు ఆగంతకులు. మంత్రి సీతక్కకు సంబంధించిన **-మిగతా 2 లో**

ప్రజలు తిరగబడే రోజు తప్పకుండా వస్తుంది

మార్పు పేరుతో... ప్రజలను ఏమార్చలేరు జాబ్ క్యాలెండర్ పేరుతో మరోమారు మోసం ఉద్యోగాలు ప్రకటించకుండానే నిరుద్యోగులకు మోసం గన్పార్క్ వద్ద నిరసనలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కెటిఆర్

ప్రజా స్వేచ్ఛ - హైదరాబాద్,
 మార్పు మార్పు అంటూ తెలంగాణ ప్రజలను ఎక్కువ రోజులు ఏమార్చలేరని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఉద్దేశించి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. తప్పకుండా ప్రజలు తిరగబడే రోజు వస్తుందని హెచ్చరించారు. జాబ్ క్యాలెండర్లో ఉద్యోగాల సంఖ్య ప్రకటించకుండా నిరుద్యోగులను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్లోని గన్పార్క్ వద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలతో కలిసి ఆయన నిరసనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. దమ్ముంటే అశోక్ నగర్కు వచ్చి.. నువ్వు ఇచ్చిన జాబ్ క్యాలెండర్ కరెక్ట్ అని చెప్పమని రాహుల్ గాంధీ, **-మిగతా 2 లో**

వయనాడ్ బాధితులకు చిత్రపరిశ్రమ అండ

భారీగా విరాళాలు ప్రకటిస్తున్న నటులు

చెన్నై వయనాడ్ విషాదంతో యావత్ దేశం వణికిపోతోంది. తేరకలోని వయనాడ్లో కొండచరియలు విరిగిపడడంతో 300 మందికి పైగా మరణించారు. మరో 200 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. మృతుల సంఖ్య పెరుగుతూనే ఉంది. సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ విషయంపై ప్రముఖులు కూడా స్పందిస్తున్నారు. తేరక, తమిళనాడు వంటి రాష్ట్రాలకు చెందిన ప్రముఖులు లక్షల రూపాయలు విరాళంగా అందజేసి బాధితులకు సహాయం చేస్తున్నారు. వయనాడ్ బాధితులకు అడుగునెందుకు.. వలువుడు ముందుకు వస్తున్నాడు. ప్రముఖ తమిళ సినీ నటుడు సూర్య కుటుంబం వయనాడ్ బాధితుల సహాయార్థం రూ. **-మిగతా 2 లో**

జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

(మొదటి తరువాయి) భట్టి విక్రమార్కు ఆసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం టీజీపీఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో గ్రూప్-1 పరీక్షలు అక్టోబరులో, గ్రూప్-2ను డిసెంబరులో, గ్రూప్-3 నవంబరులో నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి మాట్లాడుతూ..గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దశాబ్దం పాటు అధికారంలో ఉన్నా, నిరుద్యోగులకు న్యాయం జరగలేదన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయడంలో భాగంగా రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ను ప్రక్షాళన చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రెండు సార్లు గ్రూప్ 1 ఎగ్జామ్ రద్దు అయిందని, ఉద్యోగాల భర్తీ పక్రియ గందరగోళంగా మార్చారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ ఐఎస్ఎస్ లతో రెండు కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి, వారి సూచనల్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేసేందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. పాత గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసి, 60 కొత్త పోస్టులతో మొత్తం 563 పోస్టులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ ఎగ్జామ్ కు 3 లక్షల మంది హాజరుకాగా, పరీక్ష సజావుగా నిర్వహించి ఫలితాలు ప్రకటించామన్నారు. అక్టోబర్ 21 నుంచి 27 వరకు గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ ఎగ్జామ్ నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఒక లక్షా 45 వేల 368 మంది హాస్టల్ వేల్ఫేర్ ఆఫీసర్ పరీక్షలకు, డివిజన్లలో అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ ఎగ్జామ్ కు 1 లక్షా 6 వేల 2 వందల 60 మంది హాజరుకాగా, విజయవంతంగా నిర్వహించాం.

32 వేల 4 వందల 10 మందికి ఉద్యోగ నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశాం. అదనంగా 13,500 ఉద్యోగ భాగీల భర్తీకి అనుమతులు ఇచ్చాం. 11 వేల 62 భాగీలతో టీచర్ రిక్రూట్ మెంట్ కోసం డీఎస్సీ ఎగ్జామ్ ప్రకటించాం. జులై 18న ప్రారంభమై ఆగస్టు 5న ముగియనున్నాయి. 465 సివిల్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ భాగీల భర్తీకి, ఎంఎన్జీ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ లో 45 అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ జారీ చేశాం. పరీక్షల ప్రివరేషన్ కు తగినంత సమయం లేదని అభ్యర్థులు కోరడంతో ఆగస్టు నుంచి డిసెంబర్ కు గ్రూప్ 2 ఎగ్జామ్ వాయిదా వేశాం. పరీక్షా తేదీలు ఒకటే కాకుండా, పరీక్షల మధ్య ప్రివరేషన్ కు సమయం ఉండేలా అన్ని నియామక బోర్డులు ఆ మేరకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాయని భట్టి విక్రమార్కు ప్రకటించారు. గత ప్రభుత్వం నిర్వహించిన నియామక పరీక్షల పేపర్లు లీకయ్యాయి, పేపర్ల అమ్మకంతో పరీక్షలు రద్దయ్యాయి. పేపర్ లీక కారణంగా 2023 మార్చి 17న తొలిసారి గ్రూప్ 1 ఎగ్జామ్ రద్దయింది. అభ్యర్థుల బయో మెట్రిక్ తీసుకోని కారణంగా హైకోర్టులో రెండోసారి ఎగ్జామ్ రద్దు అయింది. ప్రస్తుతం ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో నిరుద్యోగుల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపిస్తున్నాం. రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ను ప్రక్షాళన చేసి, కొత్త వైర్లను నియమించి వరుసగా పోస్టుల భర్తీని పూర్తి చేశాం. పాత నోటిఫికేషన్లను రద్దు చేసి కొత్త నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేసి, ఎగ్జామ్స్ సజావుగా నిర్వహించి ఫలితాలు ప్రకటిస్తున్నామని భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. ఇకపోతే షెడ్యూల్డ్ ప్రకారం..వైద్యఆరోగ్య, కుటుంబ

సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, సర్పింగ్ ఆఫీసర్ నియామకాల కోసం సెప్టెంబర్లో నోటిఫికేషన్ విడుదల... నవంబర్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ట్రాన్స్కోలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ ఉద్యోగాల కోసం అక్టోబర్లో నోటిఫికేషన్.. వచ్చే ఏడాది జనవరిలో నియామక పరీక్షలు చేపడతారు. నవంబర్లో టెల్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి వచ్చే ఏడాది జనవరిలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. వివిధ శాఖల్లో గెజిటెడ్ ఉద్యోగాల కోసం వచ్చే ఏడాది జనవరిలో నోటిఫికేషన్ విడుదల.. ఏప్రిల్లో పరీక్షలు చేపడతారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల .. ఏప్రిల్లో పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఫార్మస్ట్రీ బీట్ ఆఫీసర్ ఉద్యోగాలకు వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో నోటిఫికేషన్ .. మేలో పరీక్షలు చేపడతారు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష వచ్చే ఏడాది జులైలో నిర్వహించ నున్నారు. ఎన్ఫో, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల కోసం వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్లో నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి ఆగస్టులో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. డిగ్రీ కళాశాలల్లో అధ్యాపకులు, ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, లైబ్రేరియన్ పోస్టులకు వచ్చే ఏడాది జూన్లో నోటిఫికేషన్.. సెప్టెంబర్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. వచ్చే ఏడాది మేలో మరోసారి గ్రూపు2 నోటిఫికేషన్.. అక్టోబర్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. వచ్చే ఏడాది జులైలో గ్రూప్-3 నోటిఫికేషన్ నవంబర్లో పరీక్షలు జరుపుతారు. సింగరేణిలో పలు ఉద్యోగాల కోసం వచ్చే ఏడాది జులైలో నోటిఫికేషన్.. నవంబర్లో పరీక్షలు చేపడతామని ప్రకటనలో వివరించారు.

ప్రజలు తిరగబడే రోజు తప్పకుండా వస్తుంది

(మొదటి తరువాయి) రేవంత్ రెడ్డికి సవాలు విసిరారు. ఈ 8 నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్క ఉద్యోగం ఇచ్చిందని అక్కడ ఉన్న నిరుద్యోగులతో చెప్పించాలన్నారు. అలా చేస్తే మేముందరం రాజీనామా చేస్తామని సవాలు విసిరారు. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు బోగస్ అని కేటీఆర్ అన్నారు. ఈ విషయం మీకు కూడా తెలుసని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఉద్దేశించి అన్నారు. మిరిచ్చిన జాబ్ క్యాలెండర్ బోగస్ అని తెలుసు.. అయినా కూడా పిల్లల్లో ఉద్యోగాల్ని రెచ్చగొట్టేవిధంగా లేని ఒక వాతావరణం నిర్మాణం చేసి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మీ క్యాలెండర్ బోగస్.. అందులో ఉద్యోగాలే లేవు. అందులో తారీఖులు తప్ప ఏమీ లేవని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జాబ్ క్యాలెండర్పై చర్చ పెట్టమంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పారిపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు. సిగ్గుకొండా మళ్లీ మా ఎమ్మెల్యేలను సాటి ఎమ్మెల్యేతో ఒక బజారు భాషలో తిట్టించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది ప్రజాస్వామ్యానికి, శాసనభక్తు చీకటి రోజు అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. దుర్మార్గమైన పద్ధతిలో నిన్ను, మొన్న మా అక్కల్ని అవమానించారని.. ఇవాళ ఒక సభ్యుడు అమ్మ, అక్క అని తిడుతుంటే శాడిస్టు మాదిరిగా ముఖ్యమంత్రి పైశాచిక ఆనందం పొందుతూ అందర్నీ ఉసిగొల్పుతున్నారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఒక శాడిస్టు ముఖ్యమంత్రిలా వ్యవహరిస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీనికి తప్పకుండా తెలంగాణ యువత తప్పకుండా రేవంత్ రెడ్డికి తగు రీతిలో సమాధానం చెబుతుందని హెచ్చరించారు..

లిటిల్ ఫ్లవర్ స్కూల్లో చిన్నారుపై లైంగిక దాడి

-9వ తరగతి విద్యార్థి వికృత చేష్టలు -స్కూలు ముందు చిన్నారి బంధువుల ఆందోళన

హైదరాబాద్, హైదరాబాద్ నగరంలో దారుణం జరిగింది. ఉప్పల్ లోని లిటిల్ ఫ్లవర్లో 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి ఓ బాలికపై లైంగిక దాడి చేశాడు ఓ బాలుడు. క్లాస్ రూంలోనే ఈ దాడి జరిగినట్లు ఆ చిన్నారి చెబుతోంది. ఈ విషయం శుక్రవారం వెలుగులోకి రావటం సంచలనంగా మారింది. విషయం తెలిసిన చిన్నారి పేరంట్స్ స్కూల్ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. స్కూల్ లో ఇంత జరుగుతుంటే టీచర్లు ఏం చేస్తున్నారంటూ చిన్నారి పేరంట్స్, బంధువులు నిలదీస్తున్నారు. లైంగిక దాడి చేసిన బాలుడి వివరాలను స్కూల్ యాజమాన్యం రహస్యంగా ఎందుకు ఉంచుతుందని ప్రశ్నిస్తున్నారు. విషయం తెలిసిన పోలీసులు లిటిల్ ఫ్లవర్ స్కూల్ కు చేరుకుని విచారణ చేస్తున్నారు. టీచర్లతో మాట్లాడారు. బాలుడి వివరాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సున్నితమైన ఆంశం కావటంతో.. పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. స్కూల్ గేట్ను మూసివేశారు. చిన్నారిపై 9వ తరగతి విద్యార్థి లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడిన ఫుటన ఉప్పల్ ప్రముఖ స్కూల్ లో కలకలం రేపింది. రెండో తరగతి చిన్నారిపై 9 తరగతి విద్యార్థి అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడు. చిన్నారితో వికృతి చేష్టలకు పాల్పడ్డాడు. దీంతో చిన్నారి తమ తల్లిదండ్రులతో విషయం చెప్పడంతో చిన్నారి తల్లిదండ్రులు పాఠశాలకు చేరుకుని ఆందోళన చేపట్టారు. స్కూల్ యాజమాన్యం స్పందించాలని ధర్మా చేశారు. దీంతో స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ స్పందించి 9వ తరగతి విద్యార్థికి టీసీ ఇచ్చి పంపించారు. స్కూల్ వద్ద ఉద్రిక్తత వాతావరణం నెలకొంది. పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థి సంఘాలు ఆందోళన చేపట్టారు. దీంతో పోలీసులు భారీగా మోహరించారు. తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తామని తెలిపారు.

వయనాడ్ బాధితులకు చిత్రపరిశ్రమ అండ

(మొదటి తరువాయి) 50 లక్షల రూపాయలను విరాళంగా అందించింది. అలాగే సూర్య భార్య జ్యోతికతో పాటు సూర్య సోదరుడు కార్తీ చేతులు కలిపారు. సూర్య, జ్యోతిక, కార్తీలను ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు. ఈ మొత్తాన్ని సూర్య కుటుంబం సీఎం సహాయ నిధికి అందించింది. స్టార్ హీరోయిన్ రష్మిక మందన్న వయనాడ్ బాధితుల సహాయార్థం కేరళ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి రూ.10 లక్షల విరాళం అందించి ఉదారతను చాటుకుంది. అలాగే కోలీవుడ్ స్టార్ నటుడు విక్రమ్ కూడా 20 లక్షల రూపాయలు అందించారు. ప్రముఖ మలయాళ సినీ నటుడు మమ్మూట్టి కేరళ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి 25 లక్షల రూపాయల విరాళం అందించారు. మమ్మూట్టి తనయుడు దుల్కర్ సల్యాన్ 15 లక్షల రూపాయలు ఇచ్చారు. మమ్మూట్టి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా కూడా సహాయ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకునేందుకు ట్రస్ట్ ముందుకొచ్చింది. బాధితులకు అవసరమైన ఆహారం, మందులు, బట్టలు తదితరాలను కూడా అందజేస్తున్నారు. రూ. 25 లక్షల రూపాయలు ఇస్తామని మాలీవుడ్ కు చెందిన ఫహాద్ ఫాసీల్, అతని భార్య నజ్రియా నజీమ్ ప్రకటించారు. ఈ వివత్తులో ఇప్పటికే వేలాది మందిని రక్షించారు. మరికొంతమంది సినీ ప్రముఖులు కూడా వయనాడ్ బాధితులను ఆదుకుండుకు ముందుకు వస్తున్నారు. ఆదానీ లాంటి వారు ఇప్పటికే తమవంతు సాయం ప్రకటించారు.

మంత్రి సీతక్కపై మార్పింగ్ వీడియో

(మొదటి తరువాయి) వీడియోను కొందరు ఆగంతకులు మార్పింగ్ చేసి సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసి వైరల్ చేశారు. వీడియోని మార్పింగ్ చేసి సౌండ్స్ మార్చి ఎక్స్ ఖాతాలో సదరు ఆగంతకులు సర్దుబాట్ చేశారు. వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు న్యాయవాది వెంకట నాయక్ ఫిర్యాదు చేశారు. అలానే మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వీడియో కూడా మార్పింగ్పై కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. రెండు వీడియోలను సర్దుబాట్ చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ వెంకట్ నాయక్ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. అప్పటికే వెంకట నాయక్ ఫిర్యాదుపై కేసు నమోదు చేసి సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. కేసు నమోదు చేసిన హైదరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. మరోవైపు మంత్రి సీతక్క వీడియో మార్పింగ్ అంశం తెలంగాణ అసెంబ్లీలో చర్చకు వచ్చింది. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. సభలో ఏదో వీడియో తీసుకుని ఇష్టాధాజ్యంగా పోస్ట్ చేస్తున్నారని, పోలీసులు దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. గిరిజన మహిళా మంత్రిపై ఇలాంటి పోస్టులా అంటూ మండిపడ్డారు. మంత్రి ఉత్తమ్ మాట్లాడుతూ... పార్లమెంట్, అసెంబ్లీలో ఫోటోలు తీయడం నేరమని.. దీనిపై కచ్చితంగా చర్యలు ఉంటాయన్నారు.

టీచర్ల మా బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు

(మొదటి తరువాయి) వేలాది మంది ఉపాధ్యాయుల రూపంలో ఎల్వీ స్టేడియంలో ఉందని చెబుతానని ఉద్ఘాటించారు. ఎల్వీ స్టేడియంలో శుక్రవారం నాడు 30 వేల మంది ఉపాధ్యాయులతో సీఎం రేవంత్ ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. ఉపాధ్యాయులే తమ ప్రభుత్వానికి ట్రాండ్ అంబాసిడర్లు అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 25వేల మంది ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించాం. 30 వేల మందిని బదిలీ చేశాం. ప్రతినెలా ఒకటో తేదీనే జీతాలు మీ ఖాతాలో పడేలా చూసే బాధ్యత మది. ఈ సమేళనంలో రాజకీయం, స్వప్రయోజనం లేదు. తెలంగాణ భవిష్యత్తు ఉపాధ్యాయుల చేతుల్లోనే ఉందని అన్నారు. పిల్లలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు వెళ్లడం అత్యగౌరవం అని తల్లిదండ్రులు భావించాలి. అందుకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలి. ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉంది. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పారిశుధ్య కార్యకలను నియమిస్తాం. పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తాం.. ఆ బిల్లు ప్రభుత్వమే చెల్లిస్తుంది. పేద పిల్లలు, దళిత వర్గాల

పిల్లలు చదువుకుని బాగు పడితేనే రాష్ట్రం బలపడుతుంది. దిల్లీలో మూడుసార్లు కేజ్రీవాల గెలిచింది బస్టీలో పాఠశాలలు మెరుగుపరచడం వల్లే. మళ్లీ తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఉండాలంటే మీరు పేదలకు చదువు చెప్పాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వ బడుల్లోనే చదువుకుని తాను ఈ స్థాయికి వచ్చానని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. 30వేల ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 26లక్షల మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు.. తల్లిదండ్రులు వారి భవిష్యత్తును ఉపాధ్యాయుల చేతుల్లో పెట్టారని వివరించారు. రాష్ట్రం వస్తే విద్యా విధానం బాగుపడుతుందనుకున్నాం.. ఉపాధ్యాయుల గౌరవం పెరుగుతుందనుకున్నామని చెప్పారు. కోదండరాం, హరగోపాల్, చుక్కా రామయ్య లాంటి వాళ్లకు గొప్ప గౌరవం దక్కుతుందని అనుకున్నామని కానీ తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏం జరిగిందో చూశామని అన్నారు. గత పాలకులు ఉపాధ్యాయులను ఏ విధంగా అవమానించారో చూశామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ బడ్జెట్లో విద్యకు 10శాతం కేటాయించాలని భావించాం. కానీ హామీల అమలు దృష్ట్యా 7.3శాతం అంటే రూ.21వేల కోట్లకు

పైగా కేటాయించాం. ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉన్న 30వేల పాఠశాలల్లో.. 26లక్షల విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు..10వేల ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో.. 33 లక్షల మంది విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో మీకంటే గొప్ప టీచర్లున్నారు? మౌలిక సదుపాయాలు లేకపోవడమే ఇందుకు కారణం కావచ్చు. తెలంగాణలో ఉద్యోగుల పరిస్థితి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కంటే దారుణంగా ఉంది.. ఇది కఠోర నిజం. టీచర్లు తేనెపట్టె లాంటి వాళ్లు.. హాని చేయాలని చూస్తే తీనెటిగల్లా ఎదురుదాడికి దిగుతారు. ప్రభుత్వంపై ఉద్యోగులకు నమ్మకం కలిగించేందుకు ప్రతి నెలా 1వ తేదీనే జీతాలు అందించేలా చర్యలు తీసుకున్నాం. పదిహేనేళ్లుగా పెండింగ్లో ఉన్న టీచర్ల ప్రమాషన్ల అంశాన్ని పరిష్కరించాం. మీ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని చెప్పడానికే ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేశాం అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ భవిష్యత్తు మా చేతుల్లో కాదు..మీ చేతుల్లో ఉందని చెప్పేందుకే ఈ సమావేశం అన్నారు.

సీట్లో విస్ఫోతనాలు లోపాలు జరగలేదు

(మొదటి తరువాయి) పరిమితమైంది. దానిపై దర్యాప్తు జరుగుతోంది. అందుకే మేం పరీక్షను రద్దు చేయాలనుకోలేదు. అయితే, నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీలో కొన్ని లోపాలుంటు ఉన్నాయి. విద్యార్థుల భవిష్యకు సంబంధించిన అంశంలో ఇలాంటివి చోటుచేసుకోవడం సరికాదు. ఈ సమస్యను కేంద్రం ఈ ఏడాదే పరిష్కరించాలి. భవిష్యత్తులో ఇలాంటివి జరగకుండా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత ఎన్నియేదేనని సీజెఐ జస్టిస్ డి.వై.చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీయే పనితీరు, పరీక్షల్లో సంస్కరణల కోసం నియమించిన ఇన్ఫో మాజీ చీఫ్ కె.రాధాకృష్ణన్ నేతృత్వంలోని కమిటీకి సుప్రీంకోర్టు పలు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ వ్యాసెల్ను మరింత విస్తరించాలని పేర్కొంది. పరీక్షా విధానంలో లోపాలను సరిదిద్దడానికి అవసరమైన చర్యలపై కమిటీ సెప్టెంబరు 30లోగా తమ నివేదికను అందజేయాలని ఆదేశించింది. పరీక్షా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు అంతర్జాతీయ సాంకేతిక సంస్థల సాయం తీసుకోవాలని సూచించింది. ఈ నివేదిక అందిన తర్వాత అందులోని అంశాలను అమలుచేసే అంశంపై రెండు వారాల్లోగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కేంద్రం, విద్యాశాఖను ధర్మాసనం ఆదేశించింది. ఈ ఏడాది సీట్ ప్రవేశపరీక్ష మే 5న దేశవ్యాప్తంగా 4,750 కేంద్రాల్లో జరిగింది. దాదాపు 24 లక్షల మంది అభ్యర్థులు రాశారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఈసారి 67 మంది విద్యార్థులు 720కి 720 మార్కులు సాధించారు. హరియాణాలోని ఒక పరీక్షా కేంద్రానికి చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులకు తొలి ర్యాంక్ రావడంతో అనుమానాలు తలెత్తాయి. దీంతో పేపర్ లీకేజీ, ఇతర అక్రమాలపై సుప్రీంకోర్టులో పలు పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. వీటిపై విచారణ జరిపిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం సీట్ యూజీ పరీక్షను మళ్లీ నిర్వహించాల్సిన అవసరం లేదని తీర్పు వెలువరించింది. మళ్లీ పరీక్ష పెడితే 24 లక్షల మంది ఇబ్బంది పడతారని కోర్టు అభిప్రాయపడింది

ధరణి పేరుతో నాటి ప్రభుత్వం దగా

(మొదటి తరువాయి) కంపనీ కి ధరణి పోర్టల్ అప్పగించారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన నిర్వాకం రైతుల పాలిట శాపంగా మారిందన్నారు. ఇద్దరు వ్యక్తులు కూర్చోని చేసిన చట్టం ధరణి అన్నారు. ఆల్ ఇన్ వన్ గా చెప్పుకున్న పెద్దాయన చేసిన నిర్వాకం ఇది అని తెలిపారు. ధరణి పేరుతో దగా చేశారన్నది నిజం అని అన్నారు. పదేళ్ల తెలంగాణ రాష్ట్రం.. ధృతరాష్ట్ర కౌగిలో ఇరుక్కుందని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కొండ నాలుక కి ముందు వేస్తే ఉన్న నాలికి పోయినట్లుగా ధరణి ఉందని అన్నారు. 1973లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీలింగ్ చట్టం తీసుకొచ్చి పేదలకు భూములు పంపిణీ చేసిందన్నారు. వైఎస్ హయాంలో బీడు భూములకు పట్టాలు ఇచ్చారన్నారు. ప్రజలకు మేలు చేసిన వారి పేర్లను ప్రస్తావించడం తగదన్నారు. భూసంస్కరణలతో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొస్తామని చాలా మంది చెప్పారని గుర్తు చేశారు. గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ధరణి పోర్టల్ లోపభూయిష్టంగా ఉంది. ప్రధానమంత్రి ఇందిరాగాంధీ భూసంస్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టారు. అనేక అంశాలు భూ సంస్కరణలతో ముడిపడి ఉన్నాయి. వీవీ ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడు కూడా భూసంస్కరణలు చేపట్టారన్నారు. ప్రపంచ చరిత్రలో నిలిచిన భూదాన ఉద్యమం ఇక్కడే పుట్టిందన్నారు. ధరణి చట్టం మూడు తలలతో మొదలై.. 33 తలలతో అవతరించిందని అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు భట్టి విక్రమార్కు ఆదిలాబాద్ నుంచి ఖమ్మం వరకు పాదయాత్ర చేసిన సమయంలో ఎక్కడికి వెళ్లినా ధరణి సమస్యల గురించే ప్రజలు ఆయనకు వివరించారన్నారు. ధరణిని బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో చెప్పారని గుర్తు చేశారు. ధరణితో సామాన్యులు అవస్థలు పడ్డారని పొంగులేటి తెలిపారు. ధరణి వచ్చిన తరువాత ప్రతీ గ్రామంలో సమస్యలే ఉన్నాయన్నారు. అప్పటి సర్కార్ పెద్దలు ధరణి పేరుతో ప్రజలకు దగా చేశారన్నది ముమ్మాటికీ నిజమన్నారు. ధరణి సమస్యలతో రైతులు రోడ్డున పడ్డారు. చెప్పులు అరిగేలా ఆఫీసుల చుట్టూ తిరిగినా సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదని గుర్తు చేశారు.



సమాచార హక్కు చట్టం (2005) రాష్ట్ర కమిషనర్లను తక్షణమే నియామించాలి

-ఆర్ టి ఐ రక్షక్ తెలంగాణ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ రాపోలు లింగస్వామి శాలివాహన -చట్టాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంలో ఆర్ టి ఐ రక్షక్ ఎనలేని కృషి



ఎల్ బీ నగర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి ఆగస్టు 02: సమాచార హక్కు చట్టం (2005) రాష్ట్ర కమిషనర్లను తక్షణమే నియామించాలని ఆర్ టి ఐ రక్షక్ తెలంగాణ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ రాపోలు లింగస్వామి శాలివాహన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఎల్బీనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ రాపోలు లింగస్వామి మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టం (2005) చట్టం వచ్చి 18 సంవత్సరాలు అవుతున్న గాని సామాన్య ప్రజలకు రోజు రోజుకీ అందని డ్రాక్టర్ల మారుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గానీ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంలో పూర్తిగా విఫలమవడంతో నేటి వరకు కూడా సామాన్య ప్రజలకు ఈ చట్టం పైన

కొంతమంది అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. దీంతో సమాచార హక్కు చట్టం దరఖాస్తుదారులు తమకు కావలసిన సమాచారాన్ని ఏ కార్యాలయంలో ఈ అధికారిని కలిసి దరఖాస్తు చేసుకోవాలో తెలియక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఆర్ టి ఐ రక్షక్ సమాచార హక్కు చట్టాన్ని గ్రామ స్థాయి వరకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తుండన్నారు. దరఖాస్తుదారులు కోరినటువంటి సమాచారాన్ని స్వచ్ఛందంగా వెల్లడించాల్సిన సమాచారాన్ని ఇవ్వడంలో కూడా అధికారులు కొంతమంది నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. చట్టాన్ని దీంతో చట్టం నీరు కారుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర కమిషనర్ లేకపోవడంతో దరఖాస్తు దారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోనైనా సమాచార హక్కు చట్టాన్ని రాష్ట్ర కమిషనర్లు తక్షణమే నియామించి చట్టాన్ని ప్రతిష్ఠంగా అమలయ్యే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీం చరిత్రాత్మక తీర్పు హర్షనీయం - నాగరి గారి దాస్



ఎల్ బీ నగర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి ఆగస్టు 02
ఎస్సీ ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసేందుకు వీలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు నిర్ణయ అధికారాన్ని సుప్రీంకోర్టు ధర్యాననం నేడు తీర్పు వెలువడించింది ఈ నిర్ణయాన్ని తాము స్వాగతిస్తున్నామని ఐ ఎస్ సాధన్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు నాగరి గారి దాస్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 50 సంవత్సరాల మాదిగ మాదిగ ఉపకులాల వెనుకబాటు తనానికి సుప్రీంకోర్టు ధర్యాననం ఇచ్చిన తీర్పు మాదిగ మాదిగ ఉపకులాలకు చిరస్థాయిగా ఉండి దళిత జాతి మనుగడకు బీజం పోసినట్లు ఉందని దళితులందరూ సంబరం జరుపుకునే గొప్ప పండగ జరుపుకోవాలని సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులకు సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అంగీకరించి తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు జరుపటకై ప్రకటన చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రి యనమల రేవంత్ రెడ్డి గారికి ఉపముఖ్యమంత్రి బిట్టి విక్రమార్క కి , కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రివర్గ మంత్రీకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కేంద్రప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ సబ్సిడీనియోగం చేసుకోండి

ఎల్ బీ నగర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి ఆగస్టు 02
- ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు తప్ప.
- కూలీలతో పాటు అందరూ అర్హులే.
- తెల్ల రేషన్ కార్డు తప్పని సరి.
- ఏడాదికి రూ 22 మాత్రమే.
5 సంవత్సరాలు ఒకసారి చెల్లించాలి, కేవలం 110/-రూ.. మాత్రమే.
- అవగాహన పెంచుకుందాం.
- అందరికీ చేరాలి చేయండి.
1) 18 నుండి 55 years ఉన్న స్త్రీ, పురుషులు అర్హులు. 2) ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు తప్ప ఎలాంటి కూలీలైనా, ఇతరులైన ఇందులో చేరవచ్చు. 3) రేషన్ కార్డు, ఆధార్ కార్డు, జిక్సో జత చేయాలి.
4) బ్యాంకు చలానా జత చేసి లేబర్ ఆఫీస్ లో ఇవ్వాలి.



ప్రయోజనాలు
5) పాలసీదారు సహజ మరణం పొందితే రూ. 1,30,000/-రూలు ఇన్సూరెన్స్ 6. అలాగే ప్రమాద వశాత్తూ మరణం వల్ల రూ. 6,00,000/- 7) ఒక ఇంట్లో ఇద్దరు ఆడపిల్లలు వుంటే ఒకొక్కరికి వివాహ సజరానాగా 30,000/-రూ., 8) ప్రసవ కాసుకగా రెండు ప్రసవాలకు 30,000/-రూ., చొప్పున వచ్చే అవకాశం ఉంది. 9) 1 year పాలసీ పొందిన తరువాత లబ్ధిదారునికి ప్రమాదం జరిగి 50% వికలాంగులుగా ఉంటే 2.50 లక్షలు, అదే 100% ఉంటే 5 లక్షల పరిహారం పొందే అవకాశం ఉంది.
-ఈ లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ ఒకసారి 110/-రూ. చెల్లిస్తే 5 సంవత్సరాలు వరకు చెల్లించనక్కర్లేదు. అంటే మీరు చెల్లించేది సంవత్సరానికి 22/-రూ., అన్నమాట - వెంటనే మీరు, మీ కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, బంధువు లందరిని చేర్చించండి.
-ఇలాంటి ప్రయోజనాలు ప్రతి కుటుంబానికి అత్యంత అవసరమైనవి. కావున వెంటనే మీ మండలంలోని కార్మిక అధికారిని (లేబర్ ఆఫీసర్) MPDO/MRO గార్లను సంప్రదించండి.
చివరగా ఒక్క మాట ఈ పథకంలోకి చాలా మంది....కార్మికులు మాత్రమే చేరవచ్చని అనుకుంటారు. అది కానే కాదు. తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగి వున్న ప్రతి కుటుంబం ఈ పథకానికి అర్హులే...

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ అక్కడికక్కడే మృతి

వనస్థలిపురం, జూలై 2 ప్రజా స్వేచ్ఛ
వనస్థలిపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ మహిళా మృతి చెందింది. మృతురాలు ఎల్బీనగర్ నుంచి హయత్ నగర్ వెళ్లే దారిలో శుక్రవారం ఉదయం ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. మహిళా హరిజన్ వనస్థలి జింకల పార్కు వద్ద ప్రమాదంలో వనస్థలిపురంలోని విజయశ్రీనగర్ కాలనీలో ఉండే ఒడిశాకు చెందిన సావిత్రి బెహరా(40) అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. తన బంధువులైన ఇద్దరితో కలిసి ఎల్బీనగర్ నుంచి హయత్ నగర్ వైపు బైక్ పై వెళ్తుండగా వెనకాల నుంచి వచ్చిన లారీ డీఎస్ 30 డీ 1448 ఢీకొట్టింది. దాంతో బైక్ పై కూర్చున్న మహిళా రోడ్డుపై పడిపోతూ తలపై నుంచి లారీ చక్రాల వెళ్లడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. బంధువులైన మిగతా ఇద్దరికీ గాయాలయ్యాయని సీఐ వై.అశోక్ రెడ్డి తెలిపారు. మృతురాలి కుమారుడు బి.జగన్నాథ్ బెహరా ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ వెల్లడించారు.



అసెంబ్లీ సాక్షిగా క్యాలెండర్ విడుదల?

ఎల్ బీ నగర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి ఆగస్టు 02
తెలంగాణ ప్రభుత్వం నేడు జాబ్ క్యాలెండర్ను విడుదల చేయనుంది. శాసనసభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జాబ్ క్యాలెండర్ను ప్రకటించనున్నారు. ఓఆ మేరకు నిన్న జరిగిన తెలంగాణ కేబినెట్ సమావేశంలో మంత్రులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. జాబ్ క్యాలెండర్ కి ఆమోదం తెలిపిన కేబినెట్... నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రతి ఏడాది నిర్దిష్టమైన కాల వ్యవధిలో ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టనుంది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ప్రతి ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చింది. ఎన్నికల హామీ మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నేటి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించ నుంది. మరోవైపు నేటితో అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగియను న్నాయి. ఎన్నిమిది రోజుల పాటు హాట్ హాట్ గా సమావేశాలు సాగాయి. చివరి రోజు



కావడంతో మరింత హీట్ గా సమావేశాలు జరిగే ధరణి, హైదరాబాద్ అభివృద్ధిపై చర్చ జరగనుంది. అవకాశం ఉంది. సభలో జాబ్ క్యాలెండర్ తో పాటు

మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి

ఎల్ బీ నగర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి ఆగస్టు 02:
గీతా కార్మికుల ప్రమాదాల నుండి రక్షణ కోసం ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం లప్పూర్ గుడా లో ప్రారంభించిన కాటమయ్య రక్షణ కవచ్ మోకులను పంపిణీ కి రంగం సిద్ధం చేసింది. ఆగస్టు 5 వ తేదీ నుండి ప్రతి నియోజకవర్గానికి వంద మోకుల చొప్పున మొదటి విడతల లో 10 వేల మోకులు పంపిణీ చేయనున్నట్లు రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. ఈ కాటమయ్య రక్షణ కవచ్ మోకులను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కల్లు గీత వృత్తి చేసుకునే ప్రతి ఒక్కరికీ ఈ మోకులను పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ఎమ్మెల్యేల చేతుల మీదుగా ఈ పంపిణీ కార్యక్రమం జరగనుందని



పేర్కొన్నారు. కాటమయ్య రక్షణ కవచ్ పంపిణీ కోసం కేటాయించినట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలంగాణ బడ్జెట్ లో కూడా ప్రత్యేకంగా నిధులు వెల్లడించారు.

సరూర్ నగర్ మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా బసు నాయక్

ప్రజా స్వేచ్ఛ సరూర్ నగర్, 02
సరూర్ నగర్ మండల విద్యాశాఖలో కీలకమైన నియామకం జరిగింది. ప్రస్తుతం కల్వకుర్తి మండలంలో 19 సంవత్సరాలు ఎంతోకాగా పనిచేసిన సీనియర్ మండల విద్యాశాఖ అధికారి బసు నాయక్, సరూర్ నగర్ మండల విద్యాశాఖ అధికారి కృష్ణయ్య బదిలీ కారణంగా ఇప్పుడు సరూర్ నగర్ మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా నియమితులయ్యారు. ఈ నియామకం సంబంధించిన సమాచారాన్ని అధికారులు, బసు నాయక్ వివిధ విద్యా కార్యక్రమాల్లో మరియు విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేసి, మంచి పేరును సంపాదించారనీ, ఆయన తన



వ్యవస్థకు మరింత మెరుగుదల తెచ్చే అవకాశం ఉన్నదని ఆశిస్తున్నారు. బసు నాయక్ నియామకం మండల విద్యాశాఖలో అనేక నూతన మార్పులు మరియు అభివృద్ధిని తీసుకురావచ్చు అని పలు వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. ఆయనకు ఉన్న అనుభవం, నైపుణ్యంతో నూతన బాధ్యతలను అనుభవం మరియు నైపుణ్యాలను ఆధారంగా నిర్వహించి, మండలంలోని విద్యా స్థాయిని తీసుకుని, సరూర్ నగర్ మండలంలోని విద్యా పెంచేందుకు కృషి చేస్తారని ఆశిస్తున్నారు.

మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఎంపీపీ అగిమీరెడ్డి.



రాయపర్తి మండలం ఆగస్టు 2 ప్రజా స్వేచ్ఛ

రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్యులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం రాయపర్తి మండలం గట్టికల్ గ్రామంలో బి.ఆర్.ఎస్ మండల పార్టీ బి.సి సెల్ అధ్యక్షులు చేపూ కాశినాథం బావ నర్సిహుముల సోమయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా శుక్రవారం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని కల్పించిన రాయపర్తి మండల మాజీ ఎంపీపీ జినుగు అనిమి రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ రంగు కుమార్ గౌడ్, తాజా మాజీ సర్పంచ్ చిన్నల లక్ష్మి నారాయణ, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి నయ్యామ్, మండల పార్టీ నాయకులు ఎలమంప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సోషల్ మీడియా అధ్యక్షుడు ఆశ్రఫ్ పాషా, మండల పార్టీ నాయకులు చందు రామ్, చిన్నల రఘు, దాసరి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో మారనున్న మాదిగల బ్రతుకులు

వెంకటాపురం జులై 02 ప్రజా స్వేచ్ఛ

ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలం ఎస్సీల ఉమ్మడి రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ విషయంలో సుప్రీంకోర్టు తీర్పును హర్షిస్తూ శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద మాదిగ జేపీసీ మండల అధ్యక్షులు తోకల.అంజి ఆధ్వర్యంలో మాదిగ జేపీసీ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ పిడమర్తి.రవి,ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు.జాతి ప్రయోజనాల కోసం న్యాయమైన పోరాటంలో అశువులు బాసిన మాదిగ అమరవీరులను స్మరించుకుంటూ వందనాలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా మాదిగ జేపీసీ నాయకులు మాట్లాడుతూ..30 ఏళ్ల మాదిగల సుద్దీర్ఘ న్యాయ పోరాటానికి భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం(సుప్రీం కోర్ట్) తీర్పుతో మాదిగల చీకటి బ్రతుకుల్లో వెలుగు రేఖలు ప్రసరించనున్నాయని అన్నారు.ఉమ్మడి రిజర్వేషన్లను వర్గీకరించాలని మొదలుపెట్టిన పోరాటం సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో విజయతీరాలకు చేరిందని అన్నారు.మాదిగ జేపీసీ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధిక జనాభా గలిగిన మాదిగలకు12 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తుందని తెలిపారు.సుప్రీంకోర్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఎస్సీల రిజర్వేషన్లను వర్గీకరించుకునే అధికారం ఉందని చెప్పడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.తెలంగాణలో మాదిగలకు12 శాతం రిజర్వేషన్ కావాలని డాక్టర్ పిడమర్తి.రవి నాయకత్వంలో మాదిగ యువత దశాబ్ద కాలంగా అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్నారని అన్నారు.గత ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఆధారంగా ఎస్సీలలో జనాభా దామాషా ప్రకారం ఎవరి కులం జనాభా ఎంత ఉంటే వారికి అంత వాటా దక్కాలని, ఎస్సీలలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన మాదిగలకు12 శాతం రిజర్వేషన్



ప్రభుత్వాలకు ఎస్సీల రిజర్వేషన్లను వర్గీకరించుకునే అధికారం ఉందని చెప్పడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.తెలంగాణలో మాదిగలకు12 శాతం రిజర్వేషన్ కావాలని డాక్టర్ పిడమర్తి.రవి నాయకత్వంలో మాదిగ యువత దశాబ్ద కాలంగా అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్నారని అన్నారు.గత ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఆధారంగా ఎస్సీలలో జనాభా దామాషా ప్రకారం ఎవరి కులం జనాభా ఎంత ఉంటే వారికి అంత వాటా దక్కాలని, ఎస్సీలలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన మాదిగలకు12 శాతం రిజర్వేషన్

సాధించే వరకు మాదిగ జేపీసీ ఉద్యమం కొనసాగిస్తుందని తెలిపారు. వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన చారిత్రక తీర్పును స్వాగతించి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి ఎస్సీ వర్గీకరణకు ముందుంటామని, ఎస్సీలను ఏబిసిడిలుగా వర్గీకరించే బాధ్యతను దేశంలో అందరికంటే ముందు తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని అసెంబ్లీలో ప్రకటించడం పట్ల జేపీసీ నాయకులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మాదిగ జాతి పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మాదిగలకు12 శాతం రిజర్వేషన్ రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ జేపీసీ నాయకులు చెన్నం.గౌతమ్, చెన్నం.రమేష్, పేట.రమేష్,కోగిల .ప్రవీణ్,కోగి. సమ్మయ్య,వేల్పుల. శివాజీ, తోకల. నవీన్,కోగి. నాగార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీల పవిత్ర మాసం - ఆగస్టు

- ప్రొ.జయశంకర్ జయంతి:ఆగస్టు 6.
- మండల్ దే.ఆగస్టు 7,
-జాతీయ చేనేత దినోత్సవం:ఆగస్టు7,
-కరుణానిధి వర్ధంతి:ఆగస్టు 7
-ఫూలన్ దేవి జయంతి ఆగస్టు 10,
-పుంజాల శివశంకర్ జయంతి:ఆగస్టు 10,
-మిద్దె రాములు జయంతి:ఆగస్టు 10
,బలరామాచార్యులు విశ్వకర్మ జయంతి:ఆగస్టు 11
-సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న జయంతి:ఆగస్టు 16
-,సర్దార్ పాపన్న జయంతి ఆగస్టు18,
-కొర్పి క్రష్ణ ముదిరాజ్ జయంతి:ఆగస్టు 18.
బీపి మండల్ జయంతి:ఆగస్టు 25. ,జాతీయ ప్రేమికుల దినోత్సవం:ఆగస్టు 29.



సంధర్భంలో బీసీల జనాభా లెక్కల గణన చేయకుండా తప్పుదారి పట్టించేందుకు జరిగే కుట్ర ఇది. పులులకు, కుక్కలకు, నక్కలకు లెక్క ఉన్న ఈ దేశంలో కేవలం బీసీల జనాభా లెక్కలు చేయకపోవడంలో కుట్ర ఏమిటో మనం గ్రహించాలి. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్న గానీ అప్పటి నేషనల్ ఫ్రంట్ ప్రభుత్వమునకు మద్దతునిస్తున్న బీజేపీ పార్టీ తన మద్దతు ఉపసంహరించుకుంటుందని తెలిసినా గానీ అప్పటి ప్రధాని విశ్వనాథ ప్రతాప్ సింగ్ బీసీల రిజర్వేషన్ల అమలు కోసం తన ప్రధానమంత్రి పీఠాన్ని త్యజిస్తానని ప్రకటించారు. అటు తర్వాత వివిధ కోర్ట్ కేసుల అనంతరం 1993 నుండి ఈ దేశానికి రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చిన 43 ఏండ్లకి మాత్రమే బీసీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో మరియు 58 తర్వాత 2008 నుండి మాత్రమే కేంద్ర ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల్లో బీసీలకు 27% రిజర్వేషన్లు అమలవుతున్నాయి. గత కొద్ది సంవత్సరాలగా ఈ మాత్రం కూడా అమలు కాకుండా కుట్రలు జరుగుతున్నాయి. ఈ సంఘటనలన్నింటినీ తలచుకుంటూ, వీళ్ళందరినీ స్మరిస్తూ వీ.పీ. సింగ్ కి కృతజ్ఞత పూర్వక సభని ఆగస్ట్ 7 “మండల్ దే “ రోజున ఘనంగా నిర్వహిద్దాం. మిగతా 39 సిఫార్సుల సాధనకి సంకల్ప ధీక్ష తీసుకుందాము. ఓ వైపు మండల్ కమిషన్ సిఫార్సు లని అమలుపరిచే పరిస్థితి వస్తే బీసీలు ఎక్కడ సమాజంలో ఉన్నత స్థాయిలోకి వస్తారోనే కుట్రతో ఆ మరు ఏడాది 1991 నుండే ప్రపంచీకరణ (గ్రేటలైజేషన్)కి మన దేశంలోకి పెద్ద ఎత్తున తలుపు తీసి బీసీల వృత్తులని, ఉపాధిని మింగేసి బీసీల బ్రతుకులని బిచ్చాకళ్ళని చేసిన కుట్రకి ధిక్కారంగా ఉత్పత్తి కులాలైన బీసీల “స్వదేశీ ఉత్పత్తి, స్వదేశీ ఉద్యమ “ నివాధంతో “ అదే ఆగస్ట్ 7 న “జాతీయ చేనేత దినోత్సవం “ని ఘనంగా నిర్వహించుకుందాం. దేవుడు లేడు అని చరిత్ర సృష్టించిన పెరియార్ రామసామి అనుచరుడు చరిత్ర పుటల్లోకి ఎక్కారు. భారత రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చాక ఒక శూద్రుడు (%డిజి% - మంగలి) భారత దేశ చరిత్ర లోనే 13 సార్లు ప్రజా ప్రతినిధిగా ఎన్నికై , జాతీయ భాష గా హిందీ వ్యతిరేక ఉద్యమం లో , దేవుడి వ్యతిరేక ఉద్యమం లో కీలక పాత్ర పోషించి ద్రావిడ నాడు లో ఒక భాగం తమిళనాడు కి 5 సార్లు ముఖ్యమంత్రి అయి చరిత్ర కి ఎక్కిన మహానుభావుడు డా. కల్లెనూర్ ముత్తువేల్ కరుణానిధి మహా పరి నిర్వాణం చెందిన రోజు ఆగస్ట్ 7 న ఘన నివాళులర్పిద్దాం. అగ్ర కులాల అరాచకాలపై అగ్గిపెడుగైన బెస్త (గంగపుత్ర) కులానికి చెందిన బిడ్డ, అణగారిన కులాలపోరాటవీరుమకు చిరునామగా నిలిచిన ఫూలన్ దేవి జయంతి ఈ ఆగస్ట్ 10 తారీఖున ఆమెకు ఘనంగా నివాళులు అర్పిద్దాం...

ఆమె పోరాట బాటను కొనసాగిద్దాం... ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో బీసీ రిజర్వేషన్ల ప్రతిపాదన బాల్య దశలో ఉన్నప్పుడు బీసీలకు రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలని ఇక్కడ అగ్ర కులాల కోర్ట్ కు వెలితే , 120 రిట్ పిటిషన్లు సుప్రీం కోర్టులో ఫైల్ చేస్తే తొమ్మిది నెలలు డిల్లీలో ఉండి తన స్వంత ఖర్చులతోటి సుప్రీంకోర్టులో వాదించి బీసీ రిజర్వేషన్లు గెలిపించిన, భారత న్యాయ వ్యవస్థలో మోసోఫలీని దెబ్బకొట్టిన భారత సామాజిక న్యాయ శిఖరం , మాజీ కేంద్ర మంత్రి , మాజీ గవర్నర్ , మున్నూరుకాపు ముద్దుబిడ్డ స్వర్ణీమ జస్టిస్ పుంజాల శివశంకర్ గారి జయంతిని ఆగస్టు10 న “ బీసీల సామాజిక న్యాయ దీక్ష “ దినంగా ఘనంగా నిర్వహిద్దాము. అదే రోజు తెలంగాణ సాంస్కృతిక యోధుడు, ఒగ్గుకథని ప్రపంచ వేదికపై నిలిపిన మిద్దె రాములు గౌడ్ గారిని ఆయన జయంతి సందర్భంగా లిఆగస్ట్ 10న స్మరిద్దాం. అసలైన శ్రామిక జన సాంస్కృతిక వారసత్వం బీసీలదేనని చాటుదాము. కవి , చిత్రకారుడు మరియు శిల్పకారుడు , “ రాజశ్రీ గ్రంథమాల “ స్థాపకుడు మాదివడగ బలరామాచార్యులు విశ్వకర్మ గారి జయంతిని ఆగస్ట్ 11 న జరుపుకుందాం. ఆగస్ట్ 16 న స్వతంత్ర సమర యోధుడు , సామాజికోద్యమ నాయకుడు, వెనుకబడిన కులాల హక్కుల నివాధం, లిసర్దార్ గౌతు లచ్చన్న గారి జయంతిని “బీసీల పోరాట దినం” గా నిర్వహిద్దాం. తెలంగాణ బహుజన ప్రజాసామ్య నిర్మాత సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి ఆగస్టు 18న సగర్వంగా నిర్వహిద్దాము. ఆ దినాన్ని లి“ బీసీ రాజ్యాధికార కాంక్షదినం “ గా జరుపుకుందాము. అదే రోజు ఆగస్ట్ 18న, బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, హైదరాబాద్ మేయర్ కొర్పి కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్ జయంతి సందర్భంగా ఆ మహానీయునికి ఘన నివాళీనర్పిద్దాము. యావత్ భారతజాతి గర్వించదగ్గ బీసీ మహానీయులు బీపి మండల్ యాదవ్ గారు తన రిపోర్ట్ ఇచ్చేంత వరకు ఈ దేశములో బీసీలకు రాజ్యాంగంలో సరైన చట్టబద్ధమైన హక్కులు లభించలేదు. బీసీలకేం చేయాలో ప్రభుత్వపరంగా ప్రణాళికలు లేవు. నీతికి ,నిజాయితీకి చిరునామా , శాస్త్రీయతకు , సమగ్రతకి పెట్టింది పేరు బీపి మండల్ గారి జయంతి సందర్భంగా ఈ నెల ఆగస్ట్ 25 ని “ బీసీల పండుగ దినం” గా జరుపుకుందాము. మన బీసీ జాతి తల్లితండ్రులు మహాత్మా జ్యోతిబాపూలె సావిత్రిబాయి ఫూలేల పనితనాన్ని , త్యాగాన్ని, వారి చక్కని బార్య భర్తల అన్యోన్యతని స్మరిస్తూ... అమ్మ సావిత్రిబాయి ఫూలే, మన తండ్రి మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే కి తమ మధ్య ఉన్న ప్రేమ అన్యోన్యతతో పాటు దంపతులంటే సామాజిక భాద్యత కూడా ముఖ్యమని లేఖ రాసిన ఆగస్ట్ 29 ని “ జాతీయ ప్రేమికుల దినోత్సవం” గా జరుపుకుందాం. అదే రోజు మన మహానీయులని స్మరించుకుంటూ బీసీల పవిత్ర మాస ముగింపు ఉత్సవాలను ఘనంగా జరుపుకుందాం. మన మహానీయుల స్వరణ సాక్షిగా మన అస్తిత్వం , మన ఆత్మగౌరవం , మన సంస్కృతిని చాటుకుందాము. మన చైతన్యమే మన రాజ్యాధికార సాధన దిశగా అడుగులేద్దాం. ఈ ఆగస్టు నెలని మన బీసీల పవిత్ర మాసముగా పాటిద్దాం.

ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పించటమే ధ్యేయం

- మరిపెడ జెడ్పీటీసీ తేజావత్ శారద రవీందర్



మరిపెడ ఆభివృద్ధికి అవార్కాలు కృషి చేస్తానని, ప్రజల మౌలిక వసతులు కల్పించడానికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండటానికి సిద్ధమని మరిపెడ జెడ్పీటీసీ తేజావత్ శారద రవీందర్ అన్నారు. శుక్రవారం జడ్పీ నిధులు రూ. మూడు లక్షలతో తానంచర్ల శివారులోని ప్రముఖ గంగమ్మ దేవాలయం వద్ద భక్తుల సౌకర్యార్థం సోలార్ లైట్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీటీసీ తేజావత్ శారద మాట్లాడుతూ ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి గంగమ్మ జాతర జరుగుతుందని, ఆ సమయంలో తెలంగాణ నుంచి కాకుండా పక్క రాష్ట్రాల నుంచి కూడా ఇక్కడికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తరలివస్తారని అన్నారు. భక్తులకు సౌకర్యార్థం అదే విధంగా ఈ ప్రాంతంలో కుల దైవంగా భావించే ప్రజల కోసం రూ. 3లక్షలతో సోలార్ లైట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలకు అందువలన అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేయటమే తన ధ్యేయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ నాయకుడు తేజావత్ రవీందర్, దిగజర్ల ముఖేష్, అలయ పూజారి లింగన్న, బాలాజీ, తదితరులున్నారు.

సాంస్కృతిక సారథి ఆధ్వర్యంలో సిఎం మంత్రులకు పాలాభిషేకం



ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారుల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ప్రజా ప్రభుత్వ రథసారథి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు,ములుగు జిల్లా మంత్రి సీతక్కకు పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది.గత పాలకులు ప్రకటనలకే పరిమితమై కళాకారులకు ఇవ్వవలసిన పితరీ ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడం జరిగిందని,ప్రజా ప్రభుత్వంలో నేడు ముఖ్య మంత్రి కళాకారులకు 30 శాతం పితరీని ఇచ్చి కళాకారుల జీవితాలలో వెలుగులు నింపడం జరిగిందని అన్నారు.ఈ సందర్భంగా కళాకారులతా మితాయిలు పంచకౌని సంబరాలు నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా నాయకుడు బాదం ప్రవీణ్, ములుగు మండల యూత్ అధ్యక్షుడు కుక్కల నాగరాజు తదితరులు పాల్గొని సంఘిభావం తెలిపారు.

అరోపణలు ఎదురుకుంటున్న
బీర్ల అయిలయ్య నిరూపించుకోవాలి

-బీఆర్ఎస్ పట్టణ సెక్రెటరీ జనరల్
పాపట్ల నరహరి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట
మున్సిపాలిటీలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ సెక్రెటరీ జనరల్
పాపట్ల నరహరి పత్రికలకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో
వారు అరోపణలు ఎదురుకుంటున్న బీర్ల అయిలయ్య
నిరూపించుకోవాలి అని కొండపైన రుకాణల
అనుమతి, దేవస్థాన ఉద్యోగుల బదిలీ అడ్డుకునేందుకు
ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య డబ్బులు వసూలుకు
పాల్పడినట్లు పట్టణ ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారని,
అవాస్తవమని ఎమ్మెల్యే స్వామి వారి పాదాల వద్దకు
వచ్చి ప్రమాణం చేసి నిరూపించుకోవాలని బీఆర్ఎస్
పట్టణ సెక్రెటరీ జనరల్ పాపట్ల నరహరి డిమాండ్
చేశారు. ఎమ్మెల్యే పై అరోపణలు చెప్పే కాంగ్రెస్ పట్టణ
నాయకులు ఉలికి పడుతున్నారని అన్నారు. కొండపైన
దుకాణాలు, అధికారులు బదిలీపై ఎంత డబ్బులు
తీసుకున్నావో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. పట్టణ
ప్రజలు కోడై కూస్తున్నారని తెలిపారు. 50 ఏండ్లు
అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ ఒక్కనాడు గుట్ట
అభివృద్ధిపై ఆలోచించలేదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి
కేసీఆర్ అధికారంలోకి రాగానే 1200 కోట్లతో
అలయాన్ని మహాద్భుతంగా పునర్నిర్మించారన్నారు.
ఆయన ఆనవాలు లేకుండా చేయాలని కాంగ్రెస్ చేసిన
ప్రయత్నం ఫలించదన్నారు. యాదగిరిగుట్ట



ఉన్నంతకాలం కెసిఆర్ పేరు చిరస్థాయిగా
నిలిచిపోతుందన్నారు. యాదగిరిగుట్ట కొండపై ఎంతో
అభివృద్ధి చేయాల్సి ఉందని ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య
అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టాలని హితవు పలికారు.
పట్టణంలో ప్రజల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వస్తుందని
భయపడ్డ పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రమాణాలకు
తెరతీసారన్నారు. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో
కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టణ ప్రజలు బుద్ధి చెప్పేందుకు
సిద్ధమైనట్లు తెలిపారు. ఆ సందర్భంలో దేవస్థాన
ఉద్యోగులకు మద్దతుగా మాట్లాడిన మాటలకు
పాల్గొన్నారు.

కనిపించలేదు

ప్రజా స్వేచ్ఛ/ఖమ్మం జిల్లా బ్యారో

ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి : కుటుంబ
కలహాలతో ఇల్లు వదిలిపెట్టి ఇద్దరు చిన్నపిల్లలతో
సహా యువతి ఇంట్లో నుంచి వెళ్లిపోయిన ఘటన
నేలకొండపల్లి మండలం చెన్నారం గ్రామం చోటు
చేసుకుంది. చెన్నారం గ్రామానికి చెందిన
కర్తపూడి మేఘన వయసు 25 సంవత్సరాలు
బాబు వయసు 3 సంవత్సరాలు పాప వయసు 1
సంవత్సరం, కుటుంబ కలహాలతో ఇంట్లో
చెప్పకుండా ఇంటి నుండి వెళ్లిపోయిన మహిళ
కోసం కుటుంబ సభ్యులు గాలిస్తున్నారు. ఈ
విషయంపై నేలకొండపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ఎఫ్ఐఆర్ కూడా
నమోదయి ఉన్నది. ఎవరికైనా వివరాలు తెలిస్తే ఈ నెంబర్లు
తెలియజేయగలరనీ కుటుంబ
సభ్యులు కోరుకుంటున్నారు.
కర్తపూడి వెంకట్రావు 86399 59755,9494420104.



125 క్వింటాల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/ జఫర్పేట్

125 క్వింటాలు రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకొని,
ఒక వ్యక్తి పై కేసు నమోదు చేసినట్లు జఫర్పేట్
ఎస్ఐ బానోతు రాంచరణ్ తెలిపారు. మండల
కేంద్రంలోని సురారం గ్రామంలో ప్రభుత్వం
ప్రజలకు పంపిణీ చేసే రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా
డంప్ చేసి ఎక్కువ ధర కు
విక్రయిస్తున్నారని విశ్వనీయ సమాచారంతో
జఫర్పేట్ ఎస్ఐ బానోతు రాంచరణ్
టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారులతో కలిసి సురారం గ్రామ
శివారులోని వంగ యకయ్య
రైస్ మిల్లలో తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో 125
క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని
గుర్తించి, రేషన్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా
డంప్ చేసిన జఫర్పేట్ మండల కేంద్రానికి
చెందిన దొడ్ల రమేష్ పై కేసు నమోదు
చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.



ఆలగడప లో
రోడ్డు ప్రమాదం ఒకరు మృతి

-ఎస్సై నరేష్ మిర్యాలగూడ



ప్రజా స్వేచ్ఛ/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
మిర్యాలగూడ రూరల్ ఆలగడప గ్రామస్వదగు ఇంద్రవల్లి
సైదులు తండ్రి తండ్రి
నరసయ్య 42 సంవత్సరాలు శుక్రవారం ఆలగడప
గ్రామంలోని అంబేద్కర్
సెంటర్ వద్ద ఉన్నటువంటి ఇంటికి వచ్చు క్రమంలో
జాతీయ రహదారి కోడడ
జడ్చర్ల ఎన్ హెచ్ 167 రోడ్డుపై దాటుతుండగా
ఏపీ 40 సిడి 4456 నెంబర్
గల మారుతి సుజుకి కార్ డీకొన్నది తలకు
తీవ్రమైన గాయం కావడంతో
ముందు మిర్యాలగూడలోని అపోలో రీచ్
హాస్పిటల్కు తీసుకు వెళ్ళగా మెరుగైన
వైద్యం కొరకు నల్లగొండ హాస్పిటల్ కు
రిఫర్ చేశారు అక్కడికి తీసుకెళ్లిన తర్వాత
చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు
మృతుడి సొంత అన్న సోమయ్య ఫిర్యాదు
మేరకు కేసు నమోదు చేసి కార్ డ్రైవర్
వీరాంజనేయులు పై కేసు ఫైల్ చేసి
దర్యాప్తు చేస్తున్నాము శవాన్ని
పోస్టుమార్టం అనంతరం వాళ్ళు
సోదరుడికి అప్పగించడం జరిగింది
మృతుడు అవివాహితుడు. ఎస్సై
నరేష్ కుమార్ తెలిపారు.

సేవాలాల్ సేన హన్యకొండ
జిల్లా అధ్యక్షులుగా సిద్దు నాయక్

ప్రజా స్వేచ్ఛ /హన్యకొండ
ప్రతినిధి

సేవాలాల్ సేన హన్యకొండ
జిల్లా అధ్యక్షులుగా భూకృ
సిద్దు నాయక్ ని
నియమించడం జరిగింది.
నర్సంపేటలో జరిగిన రాష్ట్ర
కార్యవర్గ సమావేశంలో ముఖ్య
అతిథిగా పాల్గొన్న సేవాలాల్
సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు
సంజీవ్ నాయక్ హన్యకొండ
అధ్యక్షునిగా సిద్దు నాయక్ ని
నియమించడం జరిగింది. ఈ



సందర్భంగా సంజీవ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ
దశాబ్దం పాటుగా గిరిజనుల కోసం
అనేక ఉద్యమాలు చేస్తూ రాష్ట్రంలో
గిరిజనులలో ఐక్యతను పెంచిన ఏకైక
సంఘం సేవాలాల్ సేన అని
పేర్కొన్నారు. నియామక పత్రం
అందుకున్న
బాధ్యులందరు క్రమశిక్షణతో పని
చేయాలని అన్నారు. అధ్యక్ష
నియామక పత్రం
అందుకున్న సిద్దు నాయక్ తన
నియామకానికి సహకరించిన
సంజీవ్
నాయక్, సైదా నాయక్, ఉపసేన
నాయక్ లకు ధన్యవాదాలు
తెలిపారు. తన మీద
సమ్మకంతో ఇచ్చిన పదవికి
న్యాయం చేస్తానని పేర్కొన్నారు

డగ్స్ మహమ్మారిని తరిమి కొడదాం
యువత భవిష్యత్తుని కాపాడుదాం



-యూత్ కాంగ్రెసు నాయకుల అధ్వర్యంలో
-ముఖ్య అతిథిగా ఎస్సై వెంకట శ్రీనివాస్

ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్డీ :
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు
మున్సిపాలిటీలోని
శ్రీ వెంకటేశ్వర డిగ్రీ కాలేజీలో
యూత్ కాంగ్రెస్
నాయకులు డ్రగ్స్ మహమ్మారిని
తరిమి కొడదాం
యువత భవిష్యత్తుని కాపాడుదాం
అనే సంకల్పంతో



కార్యక్రమం చెప్పట్టడం జరిగింది. ఈ
కార్యక్రమానికి ముఖ్య
అతిథులుగా ఆలేరు ఎస్సై వెంకట
శ్రీనివాస్ రావడం
జరిగింది. అయిన మాట్లాడుతూ
డ్రగ్స్
మాయలో పడి యువత భవిష్యత్తు
ని కోల్పోతున్నారు.
తల్లి తండ్రులకి దూరం అవుతున్నారు.
చదువు
కోల్పోతున్నారు. డ్రగ్స్ మత్తులో
నేరాలకి పాల్పడిన
జీవితం పాడు చేసుకుంటున్నారు.
అందుకే డ్రగ్స్ అనే
మహమ్మారిని తరిమి కొట్టి మీ
యొక్క ఉజ్వల భవిష్యత్తు

ని పదిమందికి ఉపయోగ పడేలా
తీర్చిదిద్దు కోవాలని
మంచి బాటలో నడిచి పదిమందికి
ఆదర్శంగా
నిలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో
కల్వకుంట్ల
లోకేష్, కాసుల భాస్కర్, ఆలేరు
టౌన్ 6వ వార్డ్
కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు
వర్మ నరేష్, ఎస్సై
సెల్ అధ్యక్షులు సంగి రంజిత్,
ఎన్ఎస్యూఐ టౌన్
నాయకులు ఊత పవన్ చరణ్,
నవీన్, బాబు, డిక్షిత్,
సందిష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంలో తెలంగాణ
ముఖ్యమంత్రి తొందరపాటు తగదు.

-జాతీయ మాల ఐక్యవేదిక
చైర్మన్ చెన్నయ్య

ప్రజా స్వేచ్ఛ/హైదరాబాద్ సిటీ
సుప్రీం కోర్టు తీర్పు తో ఎస్సీ
ఎస్టీ రిజర్వేషన్లకు
భంగంలిమాల మహానాడు
జాతీయ అధ్యక్షులు
చెన్నయ్యసుప్రీం కోర్టు
ఎస్సీ ఎస్టీ రిజర్వేషన్లపై
నిన్న
ఇచ్చిన తీర్పు ఎస్సీ ఎస్టీ
ల రిజర్వేషన్లకు భంగం
కలిగించే అర్హత 341 కి
విరుద్ధం గా రాజకీయ
ప్రమేయం ఉండేలా
ఉందని, రాజ్యాంగ
స్ఫూర్తిని
దెబ్బతీసేలా ఉందని
న్యాయనిపుణులతో
చర్చించిన
అనంతరం సర్వోన్నత
న్యాయస్థానాన్ని
ఆశ్రయిస్తామని
మాల మహానాడు
జాతీయ అధ్యక్షులు
మాల ప్రజా
సంఘాల జేపీసీ
చైర్మన్ G చెన్నయ్య
పేర్కొన్నారు ఈ
రోజు NSS ప్రెస్
క్లబ్ లోని ఆయన
విలేజరులతో
మాట్లాడుతూ
సామాజిక వివక్ష
కారణంగా ఏర్పరచిన
రిజర్వేషన్లను
ఆర్థిక ప్రాతిపదికన
ఎలా విడగొడతారని
బిజెపి ప్రభుత్వం
దేశం లోని
దళిత ఆదివాసీ
సమాజాన్ని
అస్థిరపరిచే
చర్యలకు
పూనుకున్నదని
దీనిని
దళిత ఆదివాసీ
సమాజం తో
పాటు
ప్రజాస్వామిక
వాదులు
అర్థం చేసుకోవాలని
ఆయన
అన్నారు. ఈ
నెల 8 9 10 తేదీ
లలో డిల్లీలో
నిరసన
చేపడతామని
అనంతరం
మాల మహానాడు
అధ్యక్షులతో
దేశం లోని
వర్గీకరణను
వ్యతిరేకించే



పార్టీలను, వివిధ సంఘాలను
ఏకీకృతం చేసి
పోరాడుతామని
అన్నారు. రిజర్వేషన్ల
లో వర్గీకరణ
మళ్ళీ
సూక్ష్మ వర్గీకరణ
కు దారితీస్తుందని
తద్వారా
రిజర్వేషన్లకు
భంగం
వాటిల్లే ప్రమాదం
ఉందని
చెన్నయ్య
పేర్కొన్నారు
మండకృష్ణ
మాదిగ
కోర్టు తీర్పు
వెలువడగానే
కోర్టుకు
ధన్యవాదాలు
తెలుపకుండా
ప్రధాని
మోడీ, హెంబం
మంత్రి
అమిత్ షా
లకు
కృతజ్ఞతలు
తెలుపటం
తోనే తీర్పు
పై వారి
ప్రభావాన్ని
అర్థం చేసుకోవచ్చని
చెన్నయ్య
పేర్కొన్నారు
రాష్ట్ర
ముఖ్యమంత్రి
రేవంత్ రెడ్డి
జనాభా
లెక్కలు
లేకుండా,
ఏకనామికల్
స్టేటస్
తెలుసుకోకుండానే
రాత్రికి
రాత్రే
వర్గీకరణ
చేస్తామన్నట్లుగా
మాట్లాడుతున్నారని
మాల
కులాల
ప్రజాప్రతినిధులు,
రాజకీయ
నాయకులు
విద్యార్థులు
మేధావులతో
చర్చించి
కార్యచరణను

ప్రకటిస్తామని
చెన్నయ్య
పేర్కొన్నారు
ఈ
సమావేశంలో
మాల
మహానాడు
రాష్ట్ర
అధ్యక్షుడు
మన్నే
శ్రీధర్
రావు,
మాల
ప్రజా
సంఘాల
జేపీసీ
వర్కింగ్
చైర్మన్
గోపోజ
రమేష్,
మాల
మహానాడు
గ్రేటర్
హైదరాబాద్
అధ్యక్షుడు
లైండ్ల
శ్రీనివాస్,
మాల
మహానాడు
రాష్ట్ర
ఉపాధ్యక్షుడు
తాలూక
రాజేష్,
మాల
మహానాడు
గ్రేటర్
హైదరాబాద్
వైస్
ప్రెసిడెంట్
గోకుల్
కళ్యాణ్,
మాల
మహానాడు
గ్రేటర్
హైదరాబాద్
జనరల్
సెక్రెటరీ
మరిపల్లి
శ్రీకాంత్,
మాల
మహానాడు
గ్రేటర్
హైదరాబాద్
జనరల్
సెక్రెటరీ
కమల్,
మాల
మహానాడు
రాష్ట్ర
కార్యదర్శి
జంగం
గణేష్,
మాల
మహానాడు
అర్గ్
వైజింగ్
సెక్రెటరీ
అదర్స్,
అనిల్
కుమార్,
మన్నె
రాకేష్
తదితరులు
పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ అందించడమే లక్ష్యం

-జిల్లా విద్యుత్ అధికారి ఇడుకుడి శ్రీనాథ్



ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్పీ :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని కొలనుపాక రోడ్డులో గల ఒకటవ వార్డు బస్ స్టాప్ వద్ద యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా విద్యుత్ అధికారి ఇడుకుడి శ్రీనాథ్ ఆధ్వర్యంలో సిఎండి ముషారఫ్ అలీ ఆదేశాల మేరకు విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యలను విని వారి సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ అందించడమే తమ లక్ష్యమని చెప్పడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఈ శ్రీనాథ్ మాట్లాడుతూ నేరుగా విద్యుత్ వినియోగదారుల వద్దకు వెళ్లి వారి సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు ఈ వేదికను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. నాణ్యమైన విద్యుత్ తో పాటు వర్షాకాలంలో విద్యుత్ ప్రమాదాలు జరగకుండా ప్రజలు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను వివరించడం జరిగినది. అలాగే తుప్పు పట్టి శిథిలావస్థలో ఉన్న ఇసుప స్తంభాలను సందర్శించి వెంటనే మార్చాలని వాటి స్థానంలో కొత్త స్తంభాలను వేయాలని ఆలేరు ఏఈకి చెప్పడం జరిగినది. ఆలేరు పట్టణ మరియు ఒకటవ వార్డులోని సమస్యలను అడిగిన వెంటనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చినందుకు ఎన్ఈ శ్రీనాథ్ కి మరియు డిఈ, ఏఈ, సబ్ ఇంజనీర్, ఆలేరు పట్టణ ఎలక్ట్రిసిటీ లైన్స్ లకు మరియు సిబ్బందికి ఆలేరు ఒకటో వార్డు కౌన్సిలర్ చింతలపాటి సునీత శ్రీనివాస్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు పట్టణ ఏడీఈ గుగులోతు సూర్యా నాయక్, ఏఈ మిట్ట వెంకటేశ్, సబ్ ఇంజనీర్, ఆలేరు పట్టణ లైన్స్ మరయు వార్డు ప్రముఖులు పాల్గొనడం జరిగినది.

సుప్రీం కోర్టు న్యాయమూర్తులకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన టీజేయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు షానూర్

ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్పీ :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోటా కొండూరు మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ షానూర్ బాబా విలేజ్ కరల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణకు సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చిన శుభ సందర్భంగా సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు . 30 ఏండ్ల సుద్దీర్ పోరాటంలో జర్నలిస్టుల పాత్ర కూడా కీలకంగా ఉందని అన్నారు .



దళిత బంధు లబ్ధిదారులకు పూర్తి పథకం అందించాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



ప్రజా స్వేచ్ఛ/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

దళితబంధు లబ్ధిదారులకు పథక పూర్తి లబ్ధిని అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో దళితబంధు చింతకాని మండల ప్రత్యేక అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి, పథక అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, చింతకాని మండలంలో దళిత బంధు పథక అర్హులైన లబ్ధిదారులందరినీ పథక లబ్ధి చేకూర్చేలా ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చిందని అన్నారు. మండలంలో 25 గ్రామాల నుండి 3462 మంది అర్హులైన లబ్ధిదారులను గుర్తించి దళితబంధు పథకం క్రింద వివిధ రకాల యూనిట్లను మంజూరు చేసి, గ్రాండ్స్ చేయడం జరిగిందన్నారు. యూనిట్ల విలువను బట్టి, దళితబంధు పథక అర్హత మంజూరు మొత్తం నుండి నిధులను లబ్ధిదారులకు అందజేయడం జరిగిందన్నారు. 1888 మంది లబ్ధిదారులకు పూర్తి మొత్తం అందజేయగా, మిగతా వారికి వారి వారి ఎంపిక ప్రకారం మొత్తాన్ని అందజేశామన్నారు. యూనిట్, యూనిట్ ధర్, ఇంకనూ దళితబంధు అర్హతలో చెల్లించాల్సిన మొత్తం, గ్రామాల వారిగా, లబ్ధిదారుల వారిగా నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. లబ్ధిదారులకు మంజూరు యూనిట్, ప్రస్తుతం దాని పరిస్థితి, లబ్ధిదారుడు అట్టి యూనిట్ తో ఉపాధి పొందుతున్నది, ఇప్పటి వరకు మంజూరు పోనూ, మిగిలిన సామ్యుతో ఏమి చేయదలచుకున్నది, యూనిట్ సంబంధ ఉపకరణాలు లేదా మరో యూనిట్ మంజూరు విషయమై లబ్ధిదారునితో చర్చించి చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అన్నారు. అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలన చేసి, లబ్ధిదారునికి ఆర్థికాభివృద్ధి చేకూర్చేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మిర్జాల్ శ్రేష్ట, డిఆర్ఐవో సన్యాసయ్య, జెడ్పీ సిఇడ ఎస్. వికోద్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ అసిస్టెంట్ ఎక్సిక్యూటివ్ అధికారి సవీన్ బాబు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు/చింతకాని మండల దళితబంధు పథక గ్రామ ప్రత్యేక అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైరా ఆయకట్టు రైతులతో సమీక్ష సమావేశం

-వైరా మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి

ప్రజా స్వేచ్ఛ/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

వైరా రిజర్వాయర్ ప్రాజెక్ట్ ఆయకట్టు క్రింద అఖిల పక్ష రైతులతో వైరా ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం లో వైరా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శీలం వెంకటనర్సిరెడ్డి అధ్యక్షతన గురువారం సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వైరా ప్రాజెక్ట్ ఆయకట్టు క్రింద యున్న రైతులు వారి అభిప్రాయం మేరకు తక్షణమే ఖరీఫ్ సీజన్లో భాగంగా వారి నార్లు పొసుకొవటానికి వైరా శాసనసభ్యులు మాలోతు రాందాస్ నాయక్ ని ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించగా ఇరిగేషన్ అధికారులను రైతుల అభిప్రాయం మేరకు వైరా ప్రాజెక్టు ఆయకట్టు క్రింద రైతులు వరి నార్లు పొసుకొవటానికి ఈ నెలలో ఆగస్టు 6వ తారీకు శనివారం సాయంత్రం కుడి, ఎడమ కాలువ ద్వారా నీటిని విడుదల చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో వైరా సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు బొర్రా రాజశేఖర్, అఖిల పక్ష పార్టీ నాయకులు కట్ల



రంగారావు, దాసరి దానియేలు, చెరుకూరి చలపతిరావు, కిలారు సురేందర్, పారుపల్లి కృష్ణారావు, అర్జున్ రావు, మట్టూరి వెంకటేశ్వరరావు, మచ్చా బుజ్జిపాలేటి నరసింహారావు, బొళ్ళ గంగారావు, తాంపూడి రోశయ్య, చింత నిప్పు మురళి, చింత నిప్పు మాదవరావు, పొట్లపల్లి శ్రీ సు, షేక్ సైదా, మేడూరి రామారావు, తాతా రంగారావు, గొల్లపూడి కృష్ణారావు, అనుమోలు స్వామి, శీలం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సూతి వెంకటేశ్వరరావు, మల్లు రామకృష్ణ, షేక్ రహీం, నర్సనేని అశోక్, చింత నిప్పు శ్రీను,

గొల్లపూడి హరినాథ్ బాబు షేక్ ఎర్ర మొగలాలి, ఆలపర్తి హరినాథ్, చప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు, బండి వెంకటేశ్వర్లు, కోర్ వెంకటేశ్వరరావు, అయిలూరి కోటిరెడ్డి, మోతూరి వెంకటేశ్వరరావు, పూర్ణ, షేక్ పతాన్, గాలి శ్రీనువాసారావు, సత్తెనపల్లి నరసింహారావు, తడికమళ్ళ ఏసోబు తదితరులు పాల్గొని, రైతులు హార్షం వ్యక్తం పరిచి వైరా శాసన సభ్యులు మాలోతు రాందాస్ నాయక్ కి అన్నదాతలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

తస్మాత్తు జార్జత్త

-ఎమ్మెల్యే కృష్ణయ్య



ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్పీ :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం రాత్రి డ్రగ్స్ మరియు సైబర్ నేరాలు, దొంగతనాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అని మెయిన్ రోడ్డు పై ప్రయాణికులకు అవగాహన కల్పిస్తూ ప్రజలు తమ పరిసర ప్రాంతాలలో ఎవరు అయినా అనుమానస్పదంగా కనిపించినా పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలి అని, డ్రగ్స్(మత్తు పదార్థాలు) మరియు సైబర్ మోసాల పట్ల (ఓటీపీ, ఆన్లైన్ లింక్ సంబంధ) అప్రమత్తంగా ఉండాలని సైబర్ నేరాల పై టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 కి ఫోన్ చేయాలని, ఇట్లు వ్యాపార కేంద్రాల వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి అని ప్రజలకు సూచించిన స్థానిక సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్ కృష్ణయ్య.

సీపీఆర్ పై ప్రతి ఒక్కరు

అవగాహన ఉండాలి



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/ భువనగిరి నియోజకవర్గం

సీపీఆర్ ప్రక్రియపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా కమిటీ డైరెక్టర్ ఎన్.కె హమీద్ పాప తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అత్యవసర పరిస్థితిలో సీపీఆర్ చేయడం ద్వారా ప్రాణాలు కాపాడేందుకు అవకాశం ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహనతో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ హేమంత్ కుమార్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మీకాంత్, మెడికల్ ఆఫీసర్ స్వర్ణలత, ఎఎన్ఎం శ్రీలక్ష్మి, లెక్చరర్లు స్వప్న, విజయ్, మురళీ, సురేష్, సైదాస్, గోపి, మృదుల, బిక్షపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ అమలు చేయాలి

ప్రజా స్వేచ్ఛ/హన్మకొండ ప్రతినిధి

హన్మకొండ, ఖిలా వరంగల్, ఆత్మకూర్, దామెర మండలాల తహసీల్దార్ ఆఫీస్ ల ముందు సిపిఐ ఎం.ఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజా పంథా) ధర్మా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి ప్రజలకు ఆరు గ్యారంటీలతో పాటు ఇంకా ఆనేక హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి ఏడు నెలలు పూర్తయిందని, ఇచ్చిన హామీల అమలుకు పూనుకోవడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని సిపిఐ ఎం.ఎల్ మాన్ లైన్ వరంగల్ జిల్లా కార్యదర్శి చిర సూరి ఆ గ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం సిపిఐ ఎం.ఎల్ మాన్ లైన్ వరంగల్ డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ హన్మకొండ, ఖిలా వరంగల్, ఆత్మకూర్, దామెర మండల తాహసీల్దార్ కార్యాలయాల ముందు ధర్మా నిర్వహించటం జరిగింది. అనంతరం ఖిలా వరంగల్ తాహసీల్దార్ బండి నాగేశ్వర్ రావు, హన్మకొండ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ ఎం.రంజిత్ కుమార్, ఆత్మకూరు తహసీల్దార్ నాయిని జగన్మోహన్ రెడ్డి, దామెర తాహసీల్దార్ మంద విజయలక్ష్మి లకు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చిర సూరి మాట్లాడుతూ రేషన్ కార్డులు, కొత్త పింఛన్లు, ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు తదితర ఆనేక సమస్యల పరిష్కారం కోసం పేద ప్రజలు 10 సంవత్సరాల నుండి ఎదురుచూస్తున్నారని, తాము వృద్ధులు అవుతున్న తమ పిల్లలు పెరిగి పెద్దవాళ్ళు



అయి, పెళ్లయి వేరుపడి, ఇరుకు గడుల్లో దీనంగా బతుకుతున్న పేదజీవులు వీటికోసం ఎదురు చూస్తున్నారని, కెసిఆర్ ఊరించి, ఉబ్బించిన డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఏ ఒక్కరికి రాలేదని, కొత్త రేషన్ కార్డులు, కొత్త పెన్షన్ లేక సంవత్సరాల కాలమైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం కోసం ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని, అధికారం వచ్చిన తర్వాత పథకాల అమలు చేయడంలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తున్నదని, తక్షణమే కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు మంజూరు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. రైతాంగ రుణాలను మొత్తం రద్దుచేసి, కొత్త రుణాలు

ఇవ్వాలని, పంటల భీమా పథకం జూలై, ఆగస్టు నెలలో అమలు చేయాలని, రైతు భరోసా పది ఎకరాల వరకు అందించాలని, కౌలు రైతులకు గుర్తింపు కార్డులు మంజూరు చేయాలని, ధరణి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని, నిరుద్యోగ ఖాళీలపై శ్వేత పత్రం ప్రకటించి జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయాలని, పోడు భూమి సాగుదారులందరికీ పట్టాలు ఇచ్చి సాగు హక్కుల్ని కల్పించాలని, ఆరోగ్యశ్రేణి బిల్లుల బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలని, విద్యార్థులు ఉపకార వేతనాలు చెల్లించాలని, వ్యవసాయ కార్మికులకు ప్రకటించిన 12000 రూపాయలు జీవన భృతిని వెంటనే అమలు చేయాలని, గృహ నిర్మాణం కోసం పది లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎం.ఎల్ మాన్ లైన్ డివిజన్ సహాయ కార్యదర్శి అర్జున్ అశోక్, పి డి ఎస్ యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి. నరసింహారావు, మాన్ లైన్ డివిజన్ నాయకులు మైదం పాణి, సాబీరీకాసీ మోహన్, ఐ ఎఫ్ టి యు జిల్లా నాయకులు బొల్లం రమేష్, సింగం కిషోర్, అఖిల భారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం (ఎ.ఐ.పీ.కే.ఎస్) వరంగల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు అర్జున్ సుధాకర్, మోహన్ మురళి, సరేష్, బోళ్ల నాగరాజు, రామస్వామి, పసుల దామోదర్, ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు కట్టర్ మీద పడి వ్యక్తి మృతి

ప్రజా స్వేచ్ఛ/ భూపాలపల్లి:

కట్టర్ తో చెట్టు కట్ చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు కట్టర్ మీద పడి ఒక వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన ఘటన జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా చిట్యాల మండలం గోపాలపురం గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. ఎప్పు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, చిట్యాల మండలం గోపాలపురం గ్రామానికి చెందిన చదివెల్లి పోచయ్య (46)తన ఇంటి ముందు ఉన్న చెట్టును కరెంటు కట్టర్ తో కట్ చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు కట్టర్ తనపై పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు.



సాగర్ ఎడమ కాలువ నీటి విడుదలతో రైతుల సంబురాలు



-ఎమ్మెల్యే -బి ఎల్ ఆర్

ప్రజా స్వేచ్ఛ/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి

నాగార్జునసాగర్, రోడ్డు మరియు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీశాఖామాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, సాగునీటిపారుదలశాఖామాత్యులు నలమద ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి మరియు దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనాపత్ బాలునాయక్ మరియు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే తీనార్ మల్లన్న తో కలిసి బేగంపేట ఎయిర్ పోర్టు నుంచి హెలికాప్టర్ లో హిల్ కాలనీ, బుద్ధవనం, నాగార్జున సాగర్ చేరుకొని. నాగార్జున సాగర్ డ్యాం, లెఫ్ట్ కెనాల్ హెడ్ రెగ్యులేటర్ నుంచి సాగునీరు విడుదల చేయడం జరిగింది. అనంతరం పెద్దలు ప్రజా బంధువు కుందూరు జానారెడ్డి అధ్యక్షులలో సాగర్ వరద కాలువను విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రైతులు ఆనందంతో సంబురాలు చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటే రైతుల ప్రభుత్వం అంటూ రైతులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు..

నుంచి హెలికాప్టర్ లో హిల్ కాలనీ, బుద్ధవనం, నాగార్జున సాగర్ చేరుకొని. నాగార్జున సాగర్ డ్యాం, లెఫ్ట్ కెనాల్ హెడ్ రెగ్యులేటర్ నుంచి సాగునీరు విడుదల చేయడం జరిగింది. అనంతరం పెద్దలు ప్రజా బంధువు కుందూరు జానారెడ్డి అధ్యక్షులలో సాగర్ వరద కాలువను విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రైతులు ఆనందంతో సంబురాలు చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటే రైతుల ప్రభుత్వం అంటూ రైతులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు..



కారు ఢీకొట్టడంతో వ్యక్తి మృతి

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/ భువనగిరి నియోజకవర్గం

కారు ఢీకొట్టడంతో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన వలిగొండ మండలంలోని నర్సాయిగూడెం గ్రామ సమీపంలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన పూర్తి వివరాల ప్రకారం ఆత్మకూరు మండలం పల్లెర్ల గ్రామానికి చెందిన వల్లపు నరసయ్య(60) తన వ్యక్తిగత పనుల నిమిత్తం వలిగొండకు వచ్చి తన టీవీఎస్ ఎక్సెల్ బండి పై తిరిగి వెళుతుండగా నరసయ్య గూడెం స్టేజి సమీపంలో రోడ్డు కల్వర్టు వద్ద టీఎస్ 09 ఈ క్యూ 8452 నెంబర్ గల కారు ఢీకొట్టడంతో తనకు బలమైన గాయం తగలడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుని కూతురు చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తుజరపతున్నామని వలిగొండ ఎస్సై మహేందర్ తెలియజేశారు.



జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదలపై కే యూ విద్యార్థి నిరుద్యోగుల సంబరాలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ /హన్మకొండ ప్రతినిధి

కాకతీయ యూనివర్సిటీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఎస్ఎంఎల్ రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం ఎమ్మెల్యే విక్రమార్క నేడు శాసనసభలో జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించడంపై హన్మకొండ వ్యక్తం చేస్తూ తెలంగాణ విద్యార్థి నిరుద్యోగ జేపీసీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ మేడారపు సుధాకర్ అధ్యక్షులలో కేయూ మొదటి గేటు వద్ద సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పుష్పాభిషేకం, పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ విద్యార్థి నిరుద్యోగ జేపీసీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ మేడారపు సుధాకర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్లపల్లి నరేష్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం నేడు శాసనసభలో జాబ్ క్యాలెండర్ ను ప్రకటించింది, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి పది సంవత్సరాలైనా గత ప్రభుత్వం ఏనాడు నిరుద్యోగులకు పక్షాన నిలువలేదని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 30 వేల ఉద్యోగ నియామకాలు, నకాలలో డీఎస్సీ నిర్వహణ, గ్రూప్ 2 వాయిదా, జాబ్ క్యాలెండర్ వంటి నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ విద్యార్థి నిరుద్యోగుల పక్షపాతిగా ఉన్నారని వారికి విద్యార్థి లోకం ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటుందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో విద్యార్థి, నిరుద్యోగులు ఏ ఉద్యోగ నియామకాలు ఎప్పుడూ వెలువడతాయో అర్థం కాని అయోమయంలో ఉండేవారని ప్రస్తుతం జాబ్ క్యాలెండర్ ద్వారా వారు ప్రీపేర్ అయ్యే పరీక్ష తేదీ ప్రకటన ద్వారా ప్రకృతి ప్రణాళికతో చదివి, విజయం సాధిస్తారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్లపల్లి నరేష్, ఆధిరామ్ రమేష్, రమేష్ చంద్ర, సురేష్, రాజశేఖర్, అశోక్, పుష్పలీల, మొగిలి, రమ, నాగరాజు, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆగస్టు 5 నుంచి 9 వరకు స్వచ్ఛ ధనం - పచ్చ ధనం కార్యక్రమం



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/ జఫర్పేట్:

మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో ఆగస్టు 5 నుంచి 9 వరకు జరిగే స్వచ్ఛ ధనం - పచ్చ ధనం కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామ ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతి కార్యదర్శులకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో మండల ప్రత్యేక అధికారి డా మనోహర్ , డివిజనల్ ప్రత్యేక అధికారి డి ఎల్ పి ఓ వెంకట్ రెడ్డి , యం ఆర్ ఓ శంకరయ్య , ఎంపీడీఓ సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు కుసుమించిలో పాంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి పర్యటన

-విజయవంతం చేయాలని పిలువనిచ్చిన -కుసుమించి మండల ఎస్టీ సెల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సురభి నాయక్

ప్రజా స్వేచ్ఛకుసుమించి అధ్యక్షులు:

కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పాంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి (శనివారం) నేడు కుసుమించి మండలంలో పర్యటించనున్నారని టూర్ ప్రోగ్రాం కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ తంబూరి దయాకర్ రెడ్డి తెలిపినట్లు కుసుమించి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధరావత్ సురభి నాయక్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటన ద్వారా వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈశ్వర్ మదారంలో మాజీ సర్పంచ్ సూర్యనారాయణ రెడ్డి కుటుంబాన్ని, రాజుపేటలో విజయ రెడ్డి కుటుంబాన్ని, జుజ్జులరావు పేటలో శేఖర్ రెడ్డి కుటుంబాన్ని, కుసుమించిలో చెన్ను వెంకటరమణ కుటుంబాన్ని, నేలకొండపల్లి మండలం ముతాపురం లో పలు కుటుంబాలను పరామర్శించనున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు , కార్యకర్తలు శీనన్న అభిమానులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



ఎస్సీల సమగ్రాభివృద్ధికే వర్తకరణ తీర్పు

-కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ కోటా రాంబాబు -తెలంగాణలో మాదిగలకు దామాషా ప్రకారం 11.2 శాతం రిజర్వేషన్లను అమలుచేయాలి



ప్రజా స్వేచ్ఛ/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

ఎస్సీ లోని 59 కులాల సమగ్రాభివృద్ధికే సుప్రీంకోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పు ఇచ్చింది, ఇది చారిత్రాత్మకమైనదని కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ కోటా రాంబాబు అన్నారు. ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్బ్ శుక్రవారం మాదిగ రిజర్వేషన్ ఉద్యమ నేతలతో కలిసి ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో డాక్టర్ కోటా రాంబాబు మాట్లాడుతూ... 1994, జూలై 7న మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ అధ్యక్షులలో ప్రకాశం జిల్లా ఈడుమూడి గ్రామంలో ప్రారంభించిన ఎస్సీ వర్గీకరణ పోరాటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాటి నుండి నేటి వరకు సపోర్ట్ చేస్తూనే ఉందన్నారు. మాదిగల 30 ఏండ్ల సుదీర్ఘ పోరాటంలో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు చారిత్రాత్మకమైనదన్నారు. తెలంగాణలో జనాభా దామాషా ప్రకారం మాదిగలకు 11.2 శాతం రిజర్వేషన్లను అమలు చేయాలన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కొరకు పోరాడిన మాదిగ అమర వీరులకు, మాదిగలకు, మద్దతు పలికిన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి, తీర్పు వెలువడిన వెంటనే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్వాగతినస్తూ విడుదలయ్యే ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ లో ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేసి తీరుతామని ప్రకటించినందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో మాదిగ హక్కుల దండోరా తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొర్రపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ, ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బొడ్డు బొందయ్య, డీఎస్ఎం ఎంఆర్ఎస్ జాతీయ నాయకులు ఎల్ వెంకటేశ్వరరావు నాయకులు, ముత్తయ్య, రంజిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బూర్గంపాడు వాహన తనిఖీలలో భారీగా గంజాయి పట్టివేత.

-అభినందించిన జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు ఐపీఎస్.

ప్రజా స్వేచ్ఛ /భద్రాద్రి ప్రతినిధి

ఈ రోజు బూర్గంపాడు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సుమారుగా 62,00,000/- (అరవై రెండు లక్షలు) రూపాయల విలువ గల 247 కేజీల సిపిడి గంజాయిని వాహన తనిఖీలలో చాకచక్యంగా పట్టుకున్న సీపీఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ, ఎస్సైలు ప్రవీణ్, సుమన్ మరియు బూర్గంపాడు ఎస్సై రాజేష్ మరియు సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్సీ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. సిపిడి గంజాయి లాంటి మత్తుపదార్థాలకు సంబంధించి ఎలాంటి సమాచారం తెలిసినా వెంటనే 8712682133/8712682135 నంబర్లకు సమాచారం అందించి గంజాయి రహిత జిల్లాగా చేయడంలో జిల్లా ప్రజలు కూడా తమ వంతు కర్తవ్యాన్ని నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఫలక్వామా మహంకాళి అమ్మవారికి పూజలు చేసిన శ్రీసాయి సేవ సమితి అధ్యక్షురాలు

-బీసె ధనలక్ష్మి చందర్ గౌడ్

ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు అధ్యక్షులు :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం) మండల కేంద్రానికి చెందిన మద్దెల సాయిరాం గౌడ్ గత కొద్ది రోజుల క్రితం ప్రమాదంలో గాయపడి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు . సాయిరాం గౌడ్ త్వరగా కోలుకోవాలని సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా ఇంటికి రావాలని హైదరాబాద్ లోని ఫలక్వామా మహంకాళి అమ్మవారికి మాజీ రైతు బంధు జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ ,



శ్రీసాయి సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు బీసె ధనలక్ష్మి చందర్ గౌడ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు . ఈ

సందర్భంగా బీసె ధనలక్ష్మి చందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఆషాఢ బోనాల సందర్భంగా మమ్మీ గల్ల తల్లి , భక్తులు కోరిన కోర్కెలు తీర్చే ఫలక్వామా మహంకాళి మాత దేవాలయంలో అమ్మ వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మా తమ్ముడు మద్దెల సాయిరాం గౌడ్ ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు . సాయిరాం గౌడ్ త్వరగా కోలుకోవాలని మొక్కుకుంటూ అమ్మ వారికి ముడుపు కట్టామని అన్నారు . కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మహంకాళి మాత అమ్మ వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు .

బజినెస్

ఉద్యోగులకు షాకిచ్చిన టెక్ దిగ్గజం ఇంటెల్
18 వేల మందిపై వేటు

లాభాల్లో జొమాట్ లికార్డు..
74 శాతం పుంజుకున్న రెవెన్యూ..!



ఆన్ లైన్ ఫుడ్ డెలివరీ అగ్రిగేటర్ జొమాట్ కౌత్ రికార్డు నెలకొల్పింది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం తొలి త్రైమాసికం నికర లాభాల్లో పలు రెట్లు వృద్ధి నమోదు చేసింది. మార్కెట్ వర్గాల అంచనాలను భ్రేష్ చేస్తూ ఏప్రిల్-జూన్ త్రైమాసికంలో జొమాట్ నికర లాభం రూ.253 కోట్లు నమోదైంది. మార్కెట్ వర్గాలు రూ.235 కోట్ల నికర లాభం గడిస్తుందని అంచనా వేశాయి. గతేడాది (2023-24)లో కేవలం రూ.2 కోట్ల నికర లాభం గడించింది జొమాట్. ఆపరేషన్స్ ద్వారా జొమాట్ ఆదాయం 74 శాతం పెరిగి రూ.4,206 కోట్లకు పెరిగింది. బిజినెస్ 2నీ బిజినెస్ ద్వారా గ్రాన్ ఆర్డర్ వాల్యూ 53 శాతం వృద్ధి చెంది రూ.15,455 కోట్లకు చేరింది. ఫుడ్ డెలివరీలో 27 శాతం, క్విక్ కామర్స్ విభాగంలో 130 శాతం ఆదర్శం పెరిగాయి. జొమాట్ తన నాలుగు వ్యాపార సెగ్మెంట్ల పరిధిలో వ్యాపార విస్తరణతోనే జొమాట్ లాభాలు గడించినట్లు తెలుస్తున్నది.

కరోనా మహమ్మారి వ్యాప్తి తర్వాత ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆర్థిక మాంద్యం సంకేతాల నేపథ్యంలో దాదాపు అన్ని సంస్థలు తమ ఉద్యోగుల్ని ఎడాపెడా పీకేసిన విషయం తెలిసిందే. చిన్నా పెద్ద కంపెనీలన్న తేడా లేకుండా అన్ని సంస్థలూ ఉగ్ర్యోలకు లేఅఫ్ట్ ప్రకటించాయి. ఈ ఏడాది కూడా చాలా సంస్థలు లేఅఫ్ట్ను కొనసాగించాయి. అమెజాన్, ట్విట్టర్, మెటా, మైక్రోసాఫ్ట్, గూగుల్ ఇలా ఎన్నో దిగ్గజ కంపెనీలు ఉద్యోగుల్ని తొలగించాయి. భారత్ కు చెందిన ప్రముఖ ఐటీ సంస్థలూ ఉద్యోగుల సంఖ్య భారీగా తగ్గించుకున్నాయి. అయితే ఇటీవలే పరిస్థితులు మెరుగుపడ్డాయి అనుకునేలోపే కొత్త ఆర్థిక సంవత్సరంలో మరోసారి లేఅఫ్ట్ పర్యం ఉద్యోగులను ఆందోళనకు గురిచేస్తోంది.తాజాగా అమెరికాకు చెందిన ఎలక్ట్రానిక్ చిప్ల తయారీ సంస్థ ఇంటెల్ భారీఎత్తున ఉద్యోగాల తొలగింపుకు సిద్ధమైంది. సంస్థలో పనిచేస్తున్న దాదాపు 18 వేల మందిని



తొలగించాలని నిర్ణయించింది. కంపెనీ మొత్తం ఉద్యోగుల సంఖ్యలో ఇది దాదాపు 15 శాతానికి సమానం. ఈ మేరకు కంపెనీ సీఈవో కీలక ప్రకటన చేశారు. 'రెండో త్రైమాసికం ఫలితాలు నిరాశపరిచాయి. చాలా నిరాశాజనకంగా ఉన్నాయి. ఉత్పత్తులు, తయారీ ప్రక్రియలో ఎన్నో మైలురాళ్లను

అధిగమించినప్పటికీ.. ఫలితాలు ఆశించిన స్థాయిలో మాత్రం లేవు. దీంతో కఠిన నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి వచ్చింది. రానున్న రోజుల్లో ఇంకా కఠిన సవాళ్లతో కూడిన పరిస్థితుల్ని ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది' అని తెలిపారు. ఇటీవలే ముగిసిన త్రైమాసికంలో కంపెనీ 1.6 బిలియన్ డాలర్ల వరకు నష్టం నమోదు చేసింది. ఇక ఇంటెల్ కంపెనీలో గత ఏడాది చివరి నాటికి 124,800 మంది ఉద్యోగులు పనిచేస్తున్నారు. ఇందులో 15 శాతం మందిని తొలగించాలని తాజాగా కంపెనీ నిర్ణయించింది. ఇప్పుడు ఉద్యోగుల్ని తొలగించడం వల్ల ప్రతి సంవత్సరం ఇంటెల్ కు.. 20 బిలియన్ డాలర్ల వరకు ఖర్చులు తగ్గుతాయని అంచనా.

1.82 లక్షల కోట్లకు జీఎస్టీ వసూళ్లు

జూలై నెలలో 10 శాతం వృద్ధి
జీఎస్టీ వసూళ్లు మరింత పెరిగాయి. జూలై నెలకుగాను రూ.1.82 లక్షల కోట్ల వసూలైనట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా విడుదల చేసిన నివేదిక వెల్లడించింది. అంతక్రితం ఏడాది ఇదే నెలలో వసూలైనదాంతో పోలిస్తే 10 శాతం అధికం. జీఎస్టీ అమలులోకి వచ్చిన తర్వాత మూడో అతిపెద్ద వసూలు ఇదే కావడం విశేషం. అలాగే రూ.16,283 కోట్లు రిఫండ్ రూపంలో చెల్లింపులు జరిపింది. నికరంగా లెక్కిస్తే రిఫండ్ చెల్లింపులు జరిపిన తర్వాత రూ.1.66 లక్షల కోట్లు జీఎస్టీ వసూలయ్యాయి.మరోవైపు, ఏప్రిల్లో వసూలైన రూ.2.10 లక్షల కోట్లు జీఎస్టీ చరిత్రలో అత్యధిక వసూళ్లు ఇదే కావడం విశేషం. గత నెలకుగాను వసూలైన రూ.1,82,075 కోట్లలో



సెంట్రల్ జీఎస్టీ కింద రూ.32,386 కోట్లు వసూలవగా, స్టేట్ జీఎస్టీ కింద రూ.40,289 కోట్లు, రూ.3,346 కోట్లకు తగ్గాయి.

జీఎస్టీ కింద రూ.96,477 కోట్లు వసూలయ్యాయి. తెలంగాణలో 4,940 కోట్లు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జీఎస్టీ వసూళ్లు మరింత పెరిగాయి. గత నెలకుగాను రూ.4,940 కోట్ల మేర వసూలయ్యాయని పేర్కొంది. క్రితం ఏడాది ఇదే నెలలో వసూలైనదాంతో రూ.4,849 కోట్లతో పోలిస్తే ఇది 2 శాతం అధికం. అలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మాత్రం జీఎస్టీ వసూళ్లు ఏడాది ప్రాతిపదికన 7 శాతం తగ్గి రూ.3,593 కోట్ల నుంచి

చేతికి నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో భారత ఆటగాళ్లు!!

మూడు మ్యాచుల టీ20 సిరీస్ ను గెలిచి మంచి ఊపు మీదున్న టీమ్ ఇండియా అదే ఉత్సాహంతో వన్డే సిరీస్ ను కైవసం చేసుకోవాలని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో కొలంబో వేదికగా శ్రీలంకతో తొలి వన్డే మ్యాచులో తలపడుతోంది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత ఆటగాళ్లు చేతికి నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో బరిలోకి దిగారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతున్నాయి. భారత ఆటగాళ్లకు నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో బరిలోకి దిగడానికి ఓ కారణం ఉంది. బ్లడ్ క్యాన్సర్ తో పోరాడుతూ టీమ్ ఇండియా మాజీ క్రికెటర్ అన్నమాన్ గ్రెక్కాన్ జూలై 31(బుధవారం) కన్నుమూశారు. ఈ క్రమంలో భారత మాజీ క్రికెటర్, కోచ్ అన్నమాన్ గ్రెక్కాన్ కు నివాళిగా టీమ్ ఇండియా ఆటగాళ్లు నల్ల రంగు బ్యాండ్లు ధరించారు. అన్నమాన్ గ్రెక్కాన్ టీమ్ ఇండియా తరుపున మొత్తం



40 టెస్టులు, 15 వన్డే మ్యాచ్ లు ఆడాడు. రెండింటిలో కలిపి 2254 పరుగులు చేశాడు. టెస్టుల్లో 1983లో జలంధర్ లో పాకిస్థాన్ పై 201 పరుగుల అత్యధిక స్కోరు చేశాడు. అంతేకాదు.. తన వన్డే కెరీర్ లో అతను రెండు సెంచురీలతో 1154 పరుగులు చేశాడు.

గ్రెక్కాన్ 1997-1999 మధ్య, అదేవిధంగా 2000 సంవత్సరంలో రెండు దఫాలు భారత జట్టుకు ప్రధాన కోచ్ గా పనిచేశాడు. అతని కోచ్ లో భారత్ జట్టు 2000 సంవత్సరంలో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో రన్నరప్ గా నిలిచింది. అతను కోచ్ గా ఉన్న సమయంలోనే అనిల్ కుంభే స్వాధీనిలోని అరుణ్ జైట్లీ స్టేడియంలో టెస్టు ఇన్నింగ్స్ లో 10 వికెట్లు తీసిన తొలి భారత బౌలర్ గా రికార్డు సృష్టించాడు. గ్రెక్కాన్ 1990లలో జాతీయ సెలెక్షన్ గా, ఇండియన్ క్రికెటర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా కూడా పనిచేశాడు. ఇక మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. టాస్ గెలిచిన శ్రీలంక బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. 25 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 94 పరుగులు చేసింది. పాతుమ్ నిస్సాంక (51), జనీత్ లియానాగ్ (1) లు క్రికెట్ ఉన్నారు.

సాఫ్ట్ ఎటూ

రాహుల్, అక్షర్ ఖతర్నాక్ ఇన్నింగ్స్.. తొలి వన్డే టై



పొట్టి సిరీస్ లో శ్రీలంకను వైట్ వాష్ చేసిన భారత జట్టు వన్డే సిరీస్ లో బోజీ చేసే చాన్స్ కోల్పోయింది. విజయానికి ఒక్క పరుగు అవసరమైన వేళ ఒకే ఓవర్ రెండు వికెట్లు కోల్పోయి మ్యాచ్ ను టైగా ముగించింది. స్వల్ప ఛేదనలో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ(58) హాఫ్ సెంచురీతో కదం తొక్కగా.. కేవల రాహుల్(31), అక్షర్ పటేల్(33)లు సాధికారక ఇన్నింగ్స్ ఆడారు. ఆఖర్లో శివం దూబే(25) తన స్ట్రయ్లో చెలరేగాడు. విజయానికి ఒక్క పరుగు అవసరమైన వేళ చరిత్ర అలసంక(3/30) మ్యాచ్ ను మలుపు తిప్పాడు. వరుస బంతుల్లో దూబే, అర్షద్ దీప్ సింగ్(0)లను ఎట్టిగా వెనక్కి పంపాడు. అంతే మమ్మాన్ టైగా ముగిసిందిలంక నిర్దేశించిన స్వల్ప ఛేదనను ఓపెనర్ రోహిత్ శర్మ(58) ధాటిగా ఆరంభించాడు. అరంగేట్ర పేసర్ మహ్మద్ షిరాజ్, స్పిన్నర్ దునిత్ వెల్లెగా బౌలింగ్ ను తుత్తునియలు చేస్తూ బౌండరీలతో విరుచుకుపడ్డారు. మూడో ఓవర్ తొలి బంతితో ఎట్టిగా ఔటయ్యే ప్రమాదం తప్పించుకున్న రోహిత్ మరింత రెచ్చిపోయాడు. 33 బంతుల్లోనే అర్ధ శతకం బాదడంతో టీమిండియా పవర్ ప్లేలో వికెట్ కోల్పోకుండా 71 రన్స్ చేసింది. టీమిండియా స్కోర్ బుల్లెట్టులా ఉరికింది.భారత ఇన్నింగ్స్ జోరుగా సాగుతున్న వేళ దునిత్ వెల్లెగా లంకకు తొలి బ్రేక్ ఇచ్చాడు. యువ ఓపెనర్ శుభేష్ గిల్(16)ను ఎట్టిగా ఔట్ చేసి ఈ జోడీని విడదీశాడు. ఆ తర్వాత విరాట్ కోహ్లి(24), శ్రేయస్ అయ్యర్(23)లు విఫలమయ్యారు. 132కే ఐదు వికెట్లు పడిన జట్టును కేవల రాహుల్(31), అక్షర్ పటేల్(33)లు ఆదుకున్నారు. వీళ్లిద్దరూ లంక స్పిన్నర్లు సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ ఇన్నింగ్స్ నిర్మించారు. ఐదో వికెట్ కు 57 పరుగులు జోడించి జట్టును గెలుపు బాట పట్టించారు. అయితే.. రాహుల్ ను ఔట్ చేసిన హసరంగ్ లంకకు బ్రేకిచ్చాడు. ఆ కాసేపటికే అసలంక(330) అక్షర్ పోరాటాన్నిముగించాడు. ఆ తర్వాత వచ్చిన శివం దూబే(25) ధనాధన్ ఇన్నింగ్స్ తో విజయసమీకరణాన్ని మార్చేశాడు. అసలంక వేసిన 48వ ఓవర్ మూడో బంతిని బౌండరీకి పంపి స్కోర్ సమం చేశాడు. ఒక్క రన్ కొడితే విజయమే అనుకున్న వేళ నాలుగో బంతికి దూబే ఎట్టిగా ఔటయ్యాడు. ఆ తర్వాత బంతితో అర్షద్ దీప్ సింగ్(0) సైతం ఎట్టిగా దొరికిపోయాడు. అంతే.. క్షణాల వ్యవధిలోనే గెలుస్తుందనుకున్న టీమిండియా టైతో సరిపెట్టుకుంది.

ఇంటర్వ్యూ కోసం బాబర్ ఆజమ్ ను ఆ భారత క్రికెటర్ అడుక్కున్నాడు!

భారత క్రికెటర్లపై ఏదో కామెంట్ చేస్తూ పబ్లిం గడుపుకోవడం పాకిస్థాన్ మాజీ క్రికెటర్లతో పాటు పాక్ అభిమానులకు కూడా బాగా అలవాటు అయినట్లు ఉంది. తాజాగా ఓ పాక్ అభిమాని.. టీమిండియా మాజీ క్రికెటర్ ఇర్షాన్ పరాన్, పాకిస్థాన్ కెప్టెన్ బాబర్ ఆజమ్ ను ఇంటర్వ్యూ కోసం అడుక్కుకుంటున్నారంటూ సోషల్ మీడియాలో ఒక పోస్ట్ చేశాడు. ఆ వీడియో బాగా వైరల్ అయింది. భారత్ వేదికగా జరిగిన 2023 వన్డే వరల్డ్ కప్ లో బాబర్ ను కామెంటేటర్ గా ఉన్న ఇర్షాన్ పరాన్.. ఇంటర్వ్యూ కోసం ప్రాధేయంపడుతున్నట్లు అతను పేర్కొన్నాడు. అసలు ట్విస్ట్ ఏంటంటే.. ఆ వీడియోలో ఇర్షాన్ పరాన్ లేనే లేడు. ఆ వీడియో టీమిండియా మాజీ క్రికెటర్ హర్షజన్ సింగ్ కంట్రీ పడింది. అంతే.. ఆ వీడియోకు అదిరిపోయే కౌంటర్ ఇచ్చాడు భజ్జీ. అసలు అందుకో



ఇర్షాన్ పరాన్ ఎక్కువన్నాడు. అయినా.. ఇర్షాన్ పరాన్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇస్తే.. ఇంగ్లిష్ లో ఒక ప్రశ్న అడిగితే బాబర్ ఆజమ్ కు చెమటలు పడతాయంటూ హర్షజన్ సింగ్ సెటైర్లు వేశాడు. భజ్జీతో పాటు భారత క్రికెట్ అభిమానులు కూడా ఆ వివాదాస్పద పోస్ట్ పై విరుచుకుపడుతున్నారు. మీతో ఇంటర్వ్యూ చేయడానికి





www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపాదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక